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Občinski informator
številka 228
Vransko, 23. 12. 2025

Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
e-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Grafika Gracer, d. o. o.
Lektoriranje: Marija Kronovšek
Tisk: Grafika Gracer, d. o. o., Celje
Naklada: 1100 izvodov
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, OŠ Vransko–Tabor, Medobčinska 
splošna knjižnica Žalec, Zavod sv. Rafaela Vransko, Župnijska Karitas Vransko,  PGD 
Vransko, NK Vransko, Tone Tavčer, PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik, PGD Ločica pri 
Vranskem

Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS pod za-
poredno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini Vransko brezplačno, v 
prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 29. 1. 2026.  

Prispevke zbiramo do 15. 1. 2026 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo članek v velikosti do ene strani (na spletni  platformi  je 
dolžina neomejena) in do ½ strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Beseda županje

December je čas, ko po navadi pogledamo nazaj na prehojeno pot, in čas, ko se zazremo v prihodnost. Spomnimo se na ljudi, ki na različne načine vstopajo v naš vsakdan.

Ob koncu leta se želim iz srca zahvaliti vsem, ki ste s svojo energijo, nasmehom, 
srčnostjo, idejami in delom prispevali k živahnemu utripu življenja v naši občini. Vsak na svoj način pušča sled in prav skupaj lahko ustvarjamo prostor, v katerem radi živimo.

Iskrena zahvala vsem zaposlenim v občinski upravi za strokovno, zavzeto in pogosto 
nevidno delo pri pripravi projektov ter za vse naloge, s katerimi vsak dan skrbite, da naša občina dobro deluje.

Hvala podžupanoma ter vsem svetnicam in svetnikom za konstruktivno sodelovanje, 
korektne razprave, za razumevanje različnih pogledov ter za podporo projektom, s 
katerimi skupaj gradimo boljšo prihodnost naše skupnosti.

Hvala Zavodu za kulturo, turizem in šport Vransko, zaposlenim v osnovni šoli in vrtcu, 
vsem društvom in posameznikom, ki skrbite za dogajanje, povezovanje, solidarnost in 
toplino med ljudmi. Hvala za ves vaš trud, organizacijo in povezovanje vseh naših zgodb skozi leto.

Skupaj gradimo boljši jutri. S sodelovanjem, pogumom in zaupanjem vstopamo v novo leto. Novo leto prinaša nove izzive, nove poti in nove priložnosti – verjamem, da jih bomo znali sprejeti povezano, odgovorno in s srcem.

Vsem vam želim blagoslovljen božič, veliko zdravja, notranjega miru in toplih 
trenutkov v krogu najbližjih ter vse dobro in lepo v letu, ki prihaja.

Iskrena hvala vsem, ker soustvarjate našo občino.

S ponosom in hvaležnostjo.

Vaša županja Nataša Juhart z ekipo

Srečno 2026!
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Zgodilo se je

22. redna seja občinskega sveta

Na zemljevidu lokacij defibrilatorjev tudi Stopnik

V torek, 9. decembra 2025, je 
bila v sejni sobi Občine Vran-
sko 22. redna seja Občinskega 
sveta Občine Vransko. 
Zaradi medletnih sprememb 
planiranih finančnih sredstev 
tako na prihodkovni kot od-
hodkovni strani sprejetega 
Odloka o proračunu Občine 
Vransko za leto 2026 je bilo 
le-tega potrebno uravnote-
žiti ter posamezne postavke 
uskladiti glede na dejansko 

realizirane prihodke ter op-
raviti določene spremembe 
na odhodkovni strani. Zato je 
občinski svet sprejel Odlok o 
spremembah proračuna Ob-
čine Vransko za leto 2026, ki 
znaša 6.003.995,61 evra.
Predsednik nadzornega od-
bora je podal poročilo o opra-
vljenem nadzoru Zaključnega 
računa Občine Vransko za leto 
2024.
Občinski svet je v nadaljeva-

nju sprejel letna programa 
športa in kulture za leto 2026, 
sofinancirana s sredstvi ob-
činskega proračuna. Svetniki 
so prav tako potrdili sprejem 
pogojev, meril in kriterijev za 
vrednotenje športnih in kul-
turnih društev ter projektov, 
prijavljenih na javni razpis za 
posamezno področje.
Svetniki so za izračun NUSZ 
sprejeli vrednost točke, ki za 
leto 2026 znaša 0,006096 

evra/m2.
Na tokratni seji je bil sprejet 
tudi sklep o višini enkratne 
denarne pomoči za novo-
rojence v letu 2026, in sicer 
250,00 evrov neto za prvega 
novorojenca v družini, 350,00 
evrov za drugega, 450,00 
evrov za tretjega in 650,00 
evrov za vsakega naslednjega 
novorojenca v družini.

Občinska uprava

V eni od prejšnjih številk 
Občinskega informatorja 
smo objavili lokacije defibri-
latorjev v občini Vransko. Z 
veseljem sporočamo, da smo 
v decembru dodali novo, šti-
rinajsto, lokacijo, in sicer v 
Stopniku. 
Občina Vransko je bila uspe-
šna pri pridobitvi nepovra-
tnih sredstev za nabavo defi-
brilatorja iz sklada SLOSAFE 

Društva za srčno žilne bolez-
ni AED. Defibrilator je name-
ščen na stavbi v neposredni 
bližini cerkve sv. Mohorja in 
Fortunata. Januarja bo za 
krajane Stopnika organizi-
rano tudi izobraževanje na 
temo oživljanja in uporabe 
AED. 

Ni pa to edini defibrilator v 
Stopniku. Zaradi razpršene 

poselitve so krajani zaselka 
Jevše julija za ta del Stopnika 
sami kupili najnovejši AED, ki 
se nahaja na naslovu Stopnik 
46a. Občina Vransko pa je fi-
nancirala nakup grelne oma-
rice, v kateri se defibrilator 
nahaja.

V primeru ogroženosti živ-
ljenja se ne ustrašite, ampak 
defibrilator čim prej prinesi-
te do ponesrečenca in sledite 
zvočnim navodilom za upo-
rabo, saj veste, da edino, kar 
lahko naredite narobe, je, da 
ne naredite ničesar.

Občinska uprava
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Vransko so razsvetlile praznične lučke
Na dan sv. Miklavža smo na 
Vranskem prižgali praznične 
lučke. Ko so na prizorišče skupaj 
prinesli luč najmlajši iz vrtca in 
šole ter varovanci sv. Rafaela, je 
povezovalec Denis Oštir povabil 
na oder županjo Natašo Juhart 
in gospoda Milana iz Našega 
doma, ki sta po odštevanju sku-
paj pritisnila na gumb in Vran-

sko je zasijalo v praznični po-
dobi. Sledil je nagovor županje, 
nato pa so mikrofon prevzeli 
osnovnošolci. Mladi glasbeni 
talenti so obiskovalce ogreli z 
diatonično harmoniko in slo-
venskimi pesmimi. Po karaokah 
pa so do konca prireditve za za-
bavo skrbeli člani glasbene sku-
pine Atlantix.

Letos so se društva in zavodi še 
v večjem številu odzvali pova-
bilu za sodelovanje. Stojnice so 
bile res bogato obložene z zelo 
raznoliko ponudbo. Obisko-
valci so se med drugim lahko 

sladkali z ocvrtimi jabolki in 
miškami, medenjaki, carskim 
pražencem oz. šmornom, 
prazničnim pecivom, potico, 
golažem, suhomesnatimi dob-
rotami, različnimi toplimi in 
hladnimi napitki. Poleg tega je 
bil na stojnicah pester darilni 
program, društva pa so pos-
krbela tudi za priložnosti, da 

Zgodilo se je
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so obiskovalci lahko ujeli tre-
nutke v fotografski objektiv za 
spomin.
Svojo pisarno je v soboto imel 
na Vranskem tudi Božiček. Up-
ravljale so jo dobre vile. Naj-
mlajši so mu lahko napisali 
pismo in ga oddali v Božičkov 
nabiralnik. Tisti, ki jih ni bilo na 
prireditvi ali pisma niso uspeli 
oddati, so lahko to storili do 12. 
decembra, ko je nabiralnik stal 
pred Osetovo vilo. Potem bodo 
Božičkovi pomočniki vsa pisma 
poslali Božičku, ki bo vsem ot-
rokom osebno odpisal.
S prižigom lučk smo vstopili v 
pravljični mesec in ponovno 
dokazali, da se znamo povezati 
in skupaj ustvariti prijetne tre-
nutke za vse generacije. Naša 
želja je, da tako ostane vse leto. 
V upanju, da se nam uresniči, 
se vsem, ki ste sodelovali pri 
pripravi in izvedbi prireditve, 
prav tako podjetju Petre šotori 
– hale, d. o. o., ki je zagotovilo 
streho za oder in Božičkovo pi-
sarno, najlepše zahvaljujemo. 
Vsem pa želimo, da decem-
brske dni lepo preživite v druž-
bi tistih, ki jih imate najrajši, 
v novem letu pa vabljeni, da 
zopet skupaj ustvarjamo lepe 
dogodke in tkemo prijateljske 
vezi.

Občinska uprava
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Zgodilo se je

Občina Vransko ostaja BRANJU PRIJAZNA OBČINA
Združenje splošnih knjižnic je 
v sodelovanju z Ministrstvom 
za kulturo in Skupnostjo občin 
Slovenije Občini Vransko po-
daljšalo naziv Branju prijazna 
občina za nadaljnja tri leta. 
Naša občina je ta častni naziv, 
namenjen spodbujanju bralne 
pismenosti in bralne kulture v 
lokalnem okolju, prvič prejela 
leta 2022, letos pa ga uspešno 
podaljšuje.
Vlogo za podaljšanje je obrav-
navala posebna strokovna ko-
misija, ki je ob tem zapisala, 
da Občina Vransko izkazuje 
celovit in trajnostno narav-
nan pristop k razvoju bralne 
kulture. Posebej je izpostavila 

aktivno vključevanje različnih 
generacij, podporo lokalnim 
ustvarjalcem, sprejete stra-
teške dokumente ter dobro 
sodelovanje z regionalnimi in 
nacionalnimi partnerji. Komi-

sija je ocenila, da občina izpol-
njuje vse pogoje za podaljša-
nje naziva.
Vransko ostaja zgled dobre 
prakse v manjšem lokalnem 
okolju, kjer je branje prepoz-
nano kot temeljna vrednota 
in pomembna naložba v ka-
kovost življenja. Od leta 2017 
je ta častni naziv prejelo že 76 
občin. v letošnjem letu je na-
ziv prejelo šest novih občin, 
medtem ko je štirinajst občin, 
med njimi tudi Vransko, naziv 
uspešno podaljšalo.

Občinska uprava
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Zgodilo se je

Uresničena dolgoletna želja: sodobna video 
projekcija v kulturnem domu

Pogovori v Schwentnerjevi hiši z Zdravkom Dušo

Dvorana v Kulturnem domu 
Vransko je bogatejša za sodo-
ben video projektor, ki omo-
goča ogled filmov na velikem 
platnu.
Občina Vransko je konec ju-
nija uspešno kandidirala na 

javnem razpisu Ministrstva za 
kulturo za ureditev osnovnih 
prostorskih pogojev in nakup 
opreme za javne zavode s pod-
ročja kulture. Projekt »Investi-
cijsko vzdrževanje kulturnega 
doma – Nakup in montaža vi-

deo projekcije« je bil izbran za 
sofinanciranje, kar je omogoči-
lo pomemben korak k posodo-
bitvi kulturnega doma.
Že dolgo je obstajala potreba 
po sodobni video projekciji, a 
so jo vsako leto prehitele druge 

nujne investicije v vzdrževanje 
objekta. Letos pa je z uspešno 
prijavo in podporo ministrstva 
uspelo uresničiti dolgoletno 
željo: kulturni dom je boga-
tejši za nov, sodoben video 
projektor, ki omogoča predva-
janje filmov na velikem plat-
nu in pričara pravo kinotečno 
vzdušje – takšno, kot smo ga 
na Vranskem poznali še pred 
pojavom multipleksov.
Da se o tem sami prepriča-
te, vas vabimo na brezplačen 
ogled filma Belo se pere na 
devetdeset, ki bo v Kulturnem 
domu Vransko v petek, 16. ja-
nuarja 2026.

Občinska uprava

Na četrtem pogovoru v spomin 
na založnika slovenske moder-
ne Lavoslava Schwentnerja je 
Zavod za kulturo, turizem in 
šport Vransko gostil Zdravka 
Dušo, prejemnika Schwentner-
jeve nagrade za življenjsko delo 
na področju založništva (2014).
Schwentnerjeva nagrada je 
najvišje priznanje, ki ga Zbor-
nica knjižnih založnikov in 

knjigotržcev pri Gospodarski 
zbornici Slovenije podeljuje 
za življenjski prispevek k ra-
zvoju slovenskega založništva. 
Namenjena je odličnosti, pre-
seganju povprečnosti, poslov-
nim uspehom, inovativnosti, 
ustvarjalnosti ter pedagoške-
mu poslanstvu, ob doslednem 
spoštovanju visokih moralnih 
in etičnih standardov.

V obrazložitvi nagrade je zapi-
sano, da je Zdravko Duša »tako 
rekoč kultni predstavnik žal 
izumirajoče vrste urednikov, ki 
ne izbirajo knjig, temveč krei-
rajo program. Program z nje-
govim podpisom je zagotovilo 
za relevantno branje, o knjigah, 
ki jih objavlja, se govori. Govori 
pa se tudi o njihovem uredniku, 
ki je tudi sam prodoren, anga-
žiran pisec.« Duša je zasnoval 
pomembne zbirke (Najst, De-
diščina, Poezija, Čas misli), so-
deloval pri nastanku zbirk XX. 
stoletje in Moderni klasiki ter 
knjigam utiral pot med bralce 
z izvirnimi promocijskimi pri-
jemi. Knjige je povezoval tudi s 
filmom in gledališčem, sloven-
sko literarno prizorišče pa obo-
gatil z obsežnim prevajalskim 
opusom. Je tudi scenarist.
Večer je vodil novinar in lite-
rarni kritik Igor Bratož. V po-

govoru smo spoznali številne 
zanimivosti iz Duševih bogatih 
in večplastnih izkušenj. Bil je 
novinar pri časopisu Delo, pi-
sec besedil in avtor znanih slo-
ganov, med njimi »Slovenija, 
moja dežela« ter »Sol je morje, 
ki ni moglo nazaj na nebo«. 
Najbolj pa se je uveljavil kot 
urednik pri Cankarjevi založbi, 
kjer je bil dejaven v času nasta-
janja in utrjevanja samostojne 
Slovenije.
Ob uredniškem delu je ves 
čas prevajal, po upokojitvi pa 
se na domačiji v Volčah pri 
Tolminu posveča promociji 
novih knjižnih izdaj. Njegova 
življenjska pot dokazuje, da 
je založništvo mnogo več kot 
zgolj izdajanje knjig – je kul-
turno poslanstvo, ki oblikuje 
nacionalno identiteto.

Suzana Felicijan Bratož
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Zgodilo se je

Sami naši v Schwentnerjevi hiši
Zadnji novembrski četrtek 
smo v Schwentnerjevi hiši 
na Vranskem odprli še zad-
njo razstavo v tem koledar-
skem letu. Razstavo portre-
tov z naslovom Sami naši 
podpisuje Marta Vošnjak, 
ki deluje v okviru Likovne 
sekcije KUD Žalec in je usta-
noviteljica likovne kolonije 
Zeleno zlato.
Njeno življenjsko in ustvar-
jalno pot je zbranim predsta-
vil mag. Uroš Potočnik.
Marta Vošnjak se je po kon-
čani šoli za oblikovanje za-
poslila v TT Prebold, kjer je 
risala vzorce za tisk. Kasneje 

je v svojem podjetju krei-
rala in tiskala za skoraj vse 
slovenske in tudi tuje kon-
fekcije. Njeni vzorci so med 
drugim krasili senčnike na 
plažah vzdolž Jadranske 
obale. Prvi dan v pokoju je 
namenila nakupu papirja 
ter slikarskih barv in čopičev. 
Tako se je z upokojitvijo pri-
čela njena uspešna slikarska 
pot, na kateri se tudi ves čas 
izobražuje. Dosedanji men-
torji, od katerih je črpala 
znanje, so akademski slikar-
ji Djemal Djoković, Rudolf 
Španzel in Uroš Potočnik. 
Marta Vošnjak svoja dela re-

dno razstavlja na samostoj-
nih in skupinskih razstavah, 
na Vranskem se s samos-
tojno razstavo predstavlja 
drugič. Topli barvni odten-
ki, ki prevladujejo v njenem 
slikarstvu, se vsebinsko lepo 
podajajo k seriji portretov, 
ki jih je zbrala v zbirki Sami 
naši. Prav tako poudarjajo 
toplino družinskega kroga in 
prijateljev – portretirancev. 
Motive tehnično obdeluje 
v prevladujoči mešani teh-
niki akrilnih in oljnih barv. 
Njeni portreti imajo jasen 
realistični obraz portreti-
ranca, ki postopoma prehaja 

v zamegljeno dekorativno 
ozadje.
Avtorici razstave, ki je nav-
dušila številne obiskovalce, 
je za ponovno prečudovito 
podobo Schwentnerjevega 
razstavnega prostora česti-
tala in se za obogatitev kul-
turnega utripa na Vranskem 
zahvalila županja Nataša 
Juhart, ki je razstavo tudi 
odprla. S kitaro pa jo je po-
pestril Patrick Kovačič, uče-
nec Glasbene šole »Risto Sa-
vin« Žalec. Razstavo si lahko 
ogledate do 31. decembra.

Tanja Goropevšek
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Zgodilo se je

Zgodovinski uspeh: Nataša Grom Jerina izvoljena za 
podpredsednico FIVA
Z veseljem sporočamo, da 
je bila Nataša Grom Jerina 
(SVAMZ, Slovenija) na Ge-
neralni skupščini FIVA, ki je 
letos potekala 22. novembra 
v Salvadorju, Brazilija, izvo-
ljena na eno najvišjih funkcij 
mednarodne organizacije – 
podpredsednico za notranje 
zadeve (Vice President Inter-
nal Affairs). S tem je postala 
prva ženska v 60-letni zgodo-
vini FIVA, ki je prevzela to po-
membno vodstveno vlogo, kar 
predstavlja izjemen dosežek 
za Slovenijo in velik ponos za 
našo lokalno skupnost. FIVA 
je mednarodna organizacija 
za starodobna vozila, ki zdru-
žuje že čez 2 milijona članov 
iz celega sveta in tako pokriva 
več kot 80 držav. 

Prepričljiva zmaga v močni 
konkurenci
Volitve so potekale v izjemno 
močni mednarodni konkuren-
ci, Nataša Grom Jerina pa je 
dosegla enega najbolj prepri-
čljivih rezultatov zadnjih let:
•	 118 glasov – Nataša Grom 

Jerina (Slovenija)
•	 86 glasov – Gautam Sen (In-

dija), dolgoletni član FIVA, 
do lani zadolžen za stike z 

javnostjo
•	 32 glasov – Carl H. Rasmu-

ssen (Norveška), predse-
dnik norveške zveze

 
Za državo, ki je majhna po 
velikosti, a izjemno dejavna v 
svetovni skupnosti starodob-
nih vozil, je to poseben mej-
nik in dokaz, da je Slovenija v 
mednarodnem prostoru pre-
poznana kot zanesljiva, stro-
kovna in inovativna.

Jasen program in zavezanost 
spremembam
V svoji predstavitvi je Nataša 
poudarila program, osredo-
točen na večjo učinkovitost, 
preglednost in krepitev sode-
lovanja znotraj organizacije:
“V organizaciji potrebujemo 
določene spremembe, pred-
vsem na področju dela s člani 
in partnerstvi. Ne potrebuje-
mo kompleksnih programov; 
potrebujemo izpopolniti to, 
kar imamo, in se osredotočiti 
na poslušanje, povezovanje in 
izvajanje.”
Njen pristop odraža zaveza-
nost h kakovostnemu delo-
vanju, spoštovanju članov ter 
gradnji močnih mednarodnih 
partnerstev. Funkcija pod-

predsednice FIVA za notranje 
zadeve med drugim vključuje 
skrb za učinkovito delovanje 
organizacije, usklajevanje 
notranjih procesov, krepitev 
komunikacije med nacional-
nimi zvezami, podporo delu 
komisij ter zagotavljanje pre-
glednosti in povezovanja med 
vsemi članicami FIVA. Z izvo-
litvijo na to funkcijo postaja 
tudi ena ključnih sodelavk in 
desna roka novega predsedni-
ka FIVA pri vodenju in strate-
škem razvoju organizacije.

Izvoljeni tudi drugi vodilni 
funkcionarji
Na Generalni skupščini so bila 
potrjena še druga vodstvena 
mesta:
•	 Alberto Scuro (Italija) je 

postal novi predsednik 
FIVA, 

•	 Karlheinz Jungbeck (Nem-
čija) pa je prevzel vodenje 
Komisije za kulturo.

 
Ob tem je Nataša izrekla tudi 
osebno misel o prehodu z do-
sedanje funkcije vodje Komi-
sije za kulturo:
“Težko mi je, ker je moje srce 
v kulturi, vendar verjamem, 
da skupina dobiva odličnega 

vodjo, ki bo gradil naprej na 
dobro postavljenih temeljih.”

Ponos za Slovenijo in lokalno 
okolje
Izvolitev Nataše Grom Jerina 
je veliko priznanje slovenski 
skupnosti ljubiteljev staro-
dobnih vozil, pa tudi našemu 
lokalnemu okolju, od koder 
prihaja. Dokazuje, da lahko 
z znanjem, predanostjo in 
dolgoletnim delom dosežeš 
najvišje ravni mednarodnih 
organizacij.
Čestitamo Nataši ob tem 
edinstvenem dosežku in ji 
želimo veliko uspeha pri opra-
vljanju odgovorne funkcije ter 
nadaljnjem mednarodnem 
uveljavljanju slovenske teh-
nične dediščine.

Upravni Odbor SVAMZ
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Izjemen dosežek na svetovnem prvenstvu v ju-jitsu na Tajskem: 
Zala Miklavc osvojila bronasto medaljo!
V vroči prestolnici Tajske je le-
tos od 8. do 14. 11. 2025 potekalo 
svetovno prvenstvo v ju-jitsu, 
ki je na šestih tatamijih zbralo 
najboljše borce z vseh celin. 
Na tekmovanju v Bangkoku 
je nastopilo več kot 1400 tek-
movalcev iz kar 54 držav. Med 
množico državnih zastav je po-
nosno vihrala tudi slovenska, 
za katero so se borili naši mladi, 
izjemno motivirani in srčni tek-
movalci.
Med slovenskimi reprezentanti 
je bila tudi Zala Miklavc, članica 
KBV Fudoshin, ki je v kategoriji 
U18 ju-jitsu borbe ženske +70 
kg osvojila bronasto medaljo 
in stopila na zmagovalni oder 
v konkurenci najboljših na sve-
tu. To je njena prva medalja na 
svetovnem prvenstvu in obe-
nem eden največjih mejnikov v 
njeni športni karieri.
Za tem vrhunskim rezultatom 
stojijo leta in meseci intenziv-
nih treningov, nepopustljivih 
priprav, bolečih mišic, psihične 
utrujenosti, ogromno odrekanj, 
neuslišanih družabnih trenut-
kov in izjemna predanost špor-
tu. Zala Miklavc je skozi celotno 
pripravljalno obdobje pokazala 
neomajno voljo, disciplino in 
profesionalen pristop, kar se je 
na koncu poplačalo z mestom 
na zmagovalnem odru med 
najboljšimi na svetu. V nape-
tem boju za medaljo je ohra-

nila mirno glavo, zbrala zadnje 
atome moči in dokazala, da je 
odločnost tista sila, ki na koncu 
loči medaljo od poraza.
Uspeh pa ni bil le individualen 
– odlično so se izkazali tudi os-
tali tekmovalci KBV Fudoshin, 
ki so skupaj zaokrožili izjemen 
ekipni nastop. KBV Fudoshin se 
tako z velikim ponosom vrača 
domov s skupaj tremi brona-
stimi medaljami (Uroš Cizej v 
kategoriji U16 ju-jitsu borbe 
moški nad 77 kg, Zala Miklavc 
v kategoriji U18 ju-jitsu borbe 
ženske +70 kg in Zala Kostanj-
šek v kategoriji U21 ju-jitsu bor-
be ženske -63 kg) ter osvojenim 
9. mestom (Špela Cizej v kate-
goriji U21 ju-jitsu borbe ženske 
-70 kg), kar potrjuje vrhunsko 
delo in kakovost celotne ekipe.
Vsi skupaj so dokazali, da je 
klub na pravi poti, da je delo v 
dvorani kakovostno in da mladi 
športniki rastejo v prave tekmo-
valce. Rezultatsko so se vpisali 
med najboljše, kar pa je morda 
še pomembneje — pokazali so 
športni duh, povezanost in spo-
štovanje, ki so redke in dragoce-
ne vrednote.
Iskrena hvala trenerjem in os-

talim članom kluba, ki so s stro-
kovnim delom, potrpežljivostjo 
in neprecenljivimi izkušnjami 
oblikovali pot do tega uspeha. 
S svojim znanjem, potrpež-
ljivostjo, občutkom in preda-
nostjo so ključni graditelji us-
peha, ki se pokaže na največjih 
tekmovanjih. Njihova sposob-
nost, da v športnikih prižigajo 
ogenj in jih hkrati vodijo skozi 
najtežje trenutke, je enakovre-
dna medalji. Njihova podpora 
in zaupanje sta bila ključna za 
dosego vrhunskega rezultata.
Posebna zahvala gre tudi Obči-
ni Vransko, ki s svojo podporo 
omogoča razvoj vrhunskega 
športa in mladim športnikom 
odpira vrata k uresničevanju 
njihovih ciljev. Brez razumeva-
nja in pomoči lokalnega okolja 
bi bila pot bistveno težja. Ko 
lokalno okolje podpira svoje 
športnike, je to jasen znak, da 
se zaveda pomena mladih in 
njihovega razvoja.
Ne nazadnje pa gre največja 
zahvala staršem, ki stojijo ob 
strani v vseh trenutkih – tako 
lepih kot težkih. Njihova pod-
pora, razumevanje, prevoženi 
kilometri, spodbude in žrtve v 

ozadju so temelj, na katerem 
rastejo športne zgodbe, kot 
je ta. Največji stebri, pogosto 
nevidni, a vedno prisotni. Oni 
so tisti, ki sprejmejo vse žrtve, 
krijejo vse logistične preglavi-
ce, prenašajo čustvene vzpone 
in padce ter verjamejo v svoje 
otroke še takrat, ko je najtežje. 
Brez njih tega uspeha ne bi bilo.
Bronasta medalja na svetov-
nem prvenstvu je rezultat 
skupnega dela, predvsem izje-
mne volje in trdega dela Zale 
Miklavc, ki je s tem uspehom 
dokazala, da se vztrajnost, srce 
in predanost vedno poplačajo.
Iskrene čestitke vsem tekmo-
valcem, trenerjem in podpor-
nikom!
Naj bo ta zgodovinski rezultat 
šele začetek nove, še bolj ble-
ščeče prihodnosti.

Brigita Miklavc
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Zala Miklavc in ostali člani Kluba borilnih veščin Fudoshin zelo uspešni 
na mednarodnem tekmovanju v Severni Makedoniji (Skopje Open) in v 
Jadranski ju jitsu ligi 2025
Zala Miklavc, članica Kluba bo-
rilnih veščin Fudoshin, je bila 
zelo uspešna na mednarodnem 
tekmovanju »Skopje Open«, ki 
je potekalo 29. novembra 2025 v 
prestolnici Severne Makedonije.
Zala Miklavc je v Skopju prika-
zala odlične borbe in osvojila:
	- 1. mesto v kategoriji U18  

ju-jitsu borbe ženske +70 kg 
in

	- 1. mesto v kategoriji U21 ju 
-jitsu borbe ženske +70 kg.

Odlične borbe so na tatamijih 
prikazali tudi ostali člani ekipe, 
ki so dosegli naslednje rezulta-
te:
	- Uroš Cizej, 1. mesto v katego-

riji U16 ju-jitsu borbe moški 
+77 kg

	- Uroš Cizej, 1. mesto v katego-

riji U18 ju-jitsu borbe moški 
+85 kg,

	- Ines Zabret Florijančič, 1. mes-
to v kategoriji U18 ju-jitsu bor-
be ženske -57 kg,

	- Špela Ledinšek, 2. mesto v 
kategoriji U14 ju-jitsu borbe 
ženske +57 kg,

	- Špela Cizej, 2. mesto v katego-
riji U21 ju-jitsu borbe ženske 
-70 kg,

	- Maks Rak, 3. mesto v kategori-
ji U14 ju-jitsu borbe moški -44 
kg in 

	- Mila Zupanc, 4. mesto v ka-
tegoriji U14 ju-jitsu borbe 
ženske +57 kg.

Celotna ekipa članic in članov 
Kluba borilnih veščin Fudoshin 
je dokazala, da zaradi svoje bor-
benosti, tehnične dovršenosti in 

potrpežljivosti sodi v sam vrh. 
Za uspehe jim iskreno čestita-
mo.
Ponosni smo tudi na ekipo 
deklet Kluba borilnih veščin 
Fudoshin, ki je pod vodstvom 
Lene Kostanjšek, v sestavi 
Ines Zabret Florijančič, Zale 
Miklavc, Špele Cizej in Zale 
Kostanjšek, tekmovala v Ja-
dranski ju jitsu ligi 2025. 
Po dveh zmagah v prvem krogu 
v Mariboru ter enem remiju in 

enem porazu v Skopju je ženska 
ekipa svoje tekmovanje v Ja-
dranski ju jitsu ligi 2025 zaklju-
čila na odličnem 3. mestu.
Do drugega mesta sta jih ločili 
zgolj dve posamezni zmagi, kar 
še dodatno potrjuje, kako ize-
načeno je bilo letošnje tekmo-
vanje. Dekletom iskreno česti-
tamo za vse prikazane borbe in 
ekipni duh.

Brigita Miklavc
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Za Ajdo Pančur Zupanc je uspešno športno leto

Obisk Svetega Miklavža in prižiga lučk

Ajda Pančur Zupanc prihaja 
iz Zaplanine in je učenka os-
mega razreda Osnovne šole 
Vransko-Tabor. Ajda pa je tudi 
članica Kluba borilnih veščin 
SUN Šempeter. Na svoji uspeš-
ni športni poti je v preteklem 
letu nanizala nekaj še posebej 
vidnih uspehov. 
16. februarja 2025 je Ajda na 

tekmovanju v taekwondoju 
v Zagrebu osvojila 2. mesto v 
formah in 2. mesto v borbah v 
kategoriji do 44 kg. Marca je v 
Kranjski Gori v organizaciji Kic-
kboxing zveze Slovenije pote-
kalo državno prvenstvo, na ka-
terem so prisostvovali vsi vidni 
predstavniki Kickboxing zveze 
Slovenije, predsednik Vladimir 

Sitar, generalni sekretar Alen 
Vozelj in selektor Bojan Koro-
šec. Tekmovanja se je udeležilo 
142 tekmovalcev iz 26 klubov. 
Nastopili so v kategorijah Light 
Contact, Full Contact, Low Kick, 
K-1. Ajda je prejela pokal in me-
daljo za osvojeno 1. mesto v di-
sciplini Light Contact.
V Zagorju ob Savi je 15. novem-

bra 2025 potekal 39. Slovenia 
Open, ki je letos združil kar 495 
tekmovalk in tekmovalcev iz 
osmih držav. Ajda je v disciplini 
Light Contact osvojila 3. mesto, 
v Kick Lightu pa 1. mesto.
Ajdi za dosežene uspehe iskre-
no čestitamo.

Jasmina Pančur

V začetku decembra smo v 
Našem domu doživeli prav 
poseben in čaroben obisk. 
Ker smo bili skozi leto pri-
dni, so nas prišli obiskat sveti 
Miklavž, njegovi angelčki in 
tudi malce nagajivi parkeljni. 
Rožljanje verig je odmevalo 
po hodnikih, kar je marsikoga 
presenetilo in nasmejalo, sv. 

Miklavž in angelčki pa so imeli 
res veliko dela – obiskali so vse 
sobe, prehodili vse hodnike in 
vsakemu stanovalcu namenili 
prijazno besedo ter majhno 
darilce.
Že naslednji dan nas je ča-
kal še en lep dogodek. V 
večernem času smo se sku-
paj z otroki iz Vrtca Vransko 

odpravili na prižig praznič-
nih lučk. To je bil trenutek, ki 
nas je še dodatno povezal in 
napolnil s toplino prihajajo-
čih praznikov.
Posebej ponosni smo bili, da 
je naš stanovalec Milan sku-
paj z županjo stopil na oder 
ter simbolično pritisnil gumb, 
s katerim sta skupaj prižgala 

praznične lučke. Njuna gesta 
je bila polna lepih občutkov 
in je vsem prisotnim na obraz 
narisala širok nasmeh.
December je res čas, ko se ča-
robnost dotakne vsakega iz-
med nas – in mi smo jo letos 
občutili še posebej močno.

Animatorka Nuša Maloprav



14	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si

Zgodilo se je

V Našem domu se skozi vse 
leto z veseljem in hvaležnostjo 
srečujemo z različnimi zuna-
njimi izvajalci, ki s svojim ča-
som, toplimi besedami in zani-
mivimi dejavnostmi bogatijo 
naš vsakdan. Mesec december 
pa je za nas še posebej pose-
ben – čas, ko se jim zahvalimo 
za njihovo prisotnost, trud in 
prijaznost in skupaj z njimi 

pogledamo proti novemu letu.
Prva med decembrskimi sreča-
nji sta že potekala: obiskala sta 
nas Valerija z Bralno uro, ki nas 
je popeljala v svet zgodb in pos-
krbela za pevsko presenečenje, 
ter gospod Turinek, ki je s svojo 
prisotnostjo ponovno pričaral 
prijetno in domačo atmosfe-
ro. Do konca meseca se bomo 
srečali še z ostalimi izvajalci, ki 
jih nestrpno pričakujemo, saj si 
želimo, da leto 2025 zaključimo 

lepo, v dobri družbi in z iskrivimi 
trenutki ter pripravljeni odpre-
mo nov list prihajajočega leta.
Praznični december pa smo 
začeli tudi nekoliko sladko – s 
peko piškotkov, ki je v Našem 
domu ustvarila pravo praznič-
no idilo. Vonj po sveže pečenih 
dobrotah, smeh in dobro raz-
položenje so nas lepo popeljali 
v najlepši čas leta.

Animatorka Nuša Maloprav

S toplimi srečanji zaključujemo leto 2025

BREZPLAČNI PREVOZI 
ZA STAREJŠE

 
Če nimate svojcev in ste oddaljeni od javnega prometa ter pot-

rebujete prevoz, pokličite na brezplačno 
številko 080 10 10.

V komunikacijskem centru bodo zabeležili 
vaše podatke in lokacijo prevoza.

Prevoz lahko naročijo vsi tisti starejši, ki ne vozijo sami, nimajo 
svojcev, imajo nizke mesečne dohodke in tudi slabše povezave z 

javnimi prevoznimi sredstvi.

Prostofer vas bo odpeljal po nujnih opravkih in do javnih usta-
nov, npr. v zdravstveni dom ali bolnišnico, v lekarno, na banko, 

pošto, upravno enoto ipd.

NAROČI PREVOZ: 080 10 10
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Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–12.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

ZA VAS PRIPRAVLJAMO: 
	- torek, 6. januar 2026, ob 9. uri v Našem domu: Bralno druženje s stanovalci doma
	- torek, 20. januar 2026, ob 18. uri: Pravljična ura s poustvarjanjem
	- četrtek, 22. januar 2026, ob 18. uri: Odmev domovine pod Južnim križem, potopisno predavanje

Knjižnična stran

KNJIŽNE NOVOSTI
LEPOSLOVJE ODRASLI:
Šalehar, M.: Krasni novi spet
Lane, S.: Kubanska hči
Silver, E.: Brez srca
Coben, H.: Sence preteklosti
Brni, R.: Hanine skrivnosti
Pavlin, L.: Kar je usojeno, ni izgubljeno
Huang, A.: Kralj lenobe
Burton, R.: Hiša ob reki
Vatovec, I.: Med jatami senc
McFadden, F.: Najemnica

STROKA ODRASLI:
Sims, S. T.: Višja raven
Harari, Y. N.: Neksus
Antoličič, G.: Sisi: nerazumljena cesarica

Pappé, I.: Deset mitov o Izraelu
Robbins, M.: Teorija naj
Dežman, J.: Komunistični strah v gatah
Coloroso, B.: Otroci so tega vredni
Sax, L.: Razpad starševstva
Glover, T. N.: Življenje brez drame
Esenko, I.: Zelene urice
Lings, M.: Muhammed
Pečar, J.: Metodova krožnica
Jamar, N.: Izvlečki
Kodele, A.: Čaša sladkega
Zekič, J.: Konoplja
Škerbot, I.: Bolezni in škodljivci vrtnin
Maver, A.: Kako je misleči človek hodil skozi čas

LEPOSLOVJE OTROCI IN MLADINA:
Ohlsson, K.: Primer hudobne igre
Griffiths, A.: 143-nadstropna hišica na drevesu
Karlovšek, I.: Peter in Petra
Musek, L. K.: Miha in zares genialni načrti
Kosec, Ž.: 103 uganke
Babica zima
Ross, R.: Božanska tekmeca
Gupta, R.: Brcam in letim
Barnett, M.: Kako se Božiček prikrade skozi dimnik
Tinn-D., T.: Racko raznašalec
Donaldson, J.: Svatba strašil
Per Se, B.: Miha Mimopiha
Muncaster, H.: Izadora Lun nastopa na odru

STROKA OTROCI IN MLADINA:
Evans, C.: Zakaj spimo?

Decembrsko bralno druženje s stanovalci Našega doma Vransko

Božično-novoletna ustvarjalnica v Občinski knjižnici Vransko

ZGODILO SE JE

V torek, 2. decembra 2025, smo 
v Našem domu na Vranskem 
pripravili bralno uro. Pogovarja-
li smo se o stripu in zibelki stripa 
– Belgiji ter tradiciji praznova-
nja prihoda svetega Miklavža s 
spremljevalci v tujini in pri nas. 
Dogodek je bil zelo sproščen in 

poučen, saj so stanovalci delili 
svoje spomine na miklavževa-
nje, zraven pa izvedeli marsikaj 
novega. Za decembrsko glasbe-
no presenečenje in obogatitev 
srečanja sta poskrbeli doma-
činki Veronika Pikelj in Barbara 
Novak, ki sta z ubranimi glasovi 

zapeli nekaj ljudskih pesmi, 
stanovalci pa so jima radostno 
prisluhnili in zraven zapeli. Ob 
koncu srečanja smo se, času pri-
merno, zahvalili za vse dobro v 
letu, ki se poslavlja, ter si zaže-
leli mirno, zdravo in lepih besed 
polno novo leto.

Torkov večer, 9. decembra 
2025, je v Občinski knjižnici 
Vransko minil v znamenju 
ustvarjalnosti, povezovanja 
in prijaznosti. Majhni in veli-
ki smo skupaj izdelovali uni-
katne voščilnice in obeske za 
novoletno smrečico. Pod na-

šimi prsti so nastajale ustvar-
jalne kreacije, ki so nosile ne 
le osebno noto, temveč tudi 
misel na druge, kako jim 
polepšati praznične dni. De-
lavnica je potekala pod stro-
kovnim mentorstvom Irene 
Verbič, upokojene knjižni-

čarke, ki svojega ustvarjalne-
ga duha ni uspela umiriti niti 
v pokoju. Njena ljubezen do 
ustvarjanja in pomoči dru-
gim se je odražala v vsakem 
gibu, ki je obogatil ta večer, 
za kar se ji toplo zahvaljuje-
mo.
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Mladi robotičarji z Vranskega uspešni v Singapurju

Naši mali raziskovalci v Tehnoparku

Vranski osnovnošolci Bor Kotolenko, Vid 
Vrhovec in Val Klančnik so se pod okri-
ljem organizatorja Brihtna Buča udeležili 
svetovne robotske olimpijade WRO 2025, 
ki je med 26. in 28. novembrom potekala 
v Singapurju.
Dogodek je letos privabil več kot 3300 
mladih iz skoraj 100 držav, tekmovanje 
pa je potekalo v prestižnem centru Ma-
rina Bay Sands, prav tam, kjer se je WRO 
pričel leta 2004.
Letošnja tema "Misija na Marsu" je mlade 

spodbujala k ustvarjalnemu razmišljanju 
in iskanju pametnih rešitev s pomočjo 
robotike v vesoljski tehnologiji. Tekmova-
nje je znano po tem, da mladim omogoča 
razvoj inovativnosti, znanja prihodnosti 
in sposobnosti reševanja problemov na 
zabaven in praktičen način.
Tekmovalci iz Slovenije so nastopili v treh 
RoboMission kategorijah – Elementary, 
Junior in Senior. Ekipa Robo Vrani z Vran-
skega je dosegla izjemen uspeh v katego-
riji Junior in osvojila bronasto priznanje. 

Dosežek je še posebej vreden občudova-
nja, saj je konkurenca na svetovni ravni 
izjemno močna.
Mladi robotičarji so z doseženimi rezul-
tati ponosno predstavljali Slovenijo in 
Občino Vransko ter dokazali, da se lahko 
z znanjem in predanostjo enakovredno 
kosajo z najboljšimi ekipami sveta.

Tanja Vrhovec, Suzana Klančnik, Kle-
mentina Semprimožnik

Projektni tim Vrtca Vransko in Vrtca Ta-
bor je v okviru projekta Rinko v petek, 28. 
11. 2025, za otroke inovativnih oddelkov 
4–6 let z Vranskega in otroke 5–6 let iz 
Tabora organiziral strokovni obisk Teh-
noparka Celje.
Po zajtrku se je 36 otrok iz obeh okolij, 
skupaj s strokovnimi delavkami, z avto-
busom odpeljalo proti Celju. Za veliko 
otrok je bilo to pravo doživetje, saj so se 
prvič peljali z avtobusom. V Celju smo se 
sprehodili po praznično okrašenih ulicah 

do Tehnoparka, kjer so nas prijazno spre-
jeli ga. Mateja, g. Arnold in znanstvenik 
Dani ter nas popeljali v svet znanosti, 
tehnike in raziskovanja. 
Najprej smo ob kratkem filmu v Plane-
tariju opazovali planete. Spoznavali smo, 
ali so bolj podobni žogi ali palačinki in s 
tem razvijali prostorsko predstavljivost 
ter spoznavali geometrijske oblike. Preiz-
kusili smo se kot gradbeniki, ločevali od-
padke in z navdušenjem opazovali, kako 
se okoli nas dvigne velik milni mehurček. 
Tukaj je bilo potrebno kar veliko logične-
ga sklepanja, razvrščanja in domišljije. V 
najvišjem nadstropju, kamor nas je z dvi-
galom popeljal znanstvenik Dani, pa smo 
vstopili v svet programiranja in robotkov. 
Spoznali smo robotka Tea, ki lahko pre-
poznava čustva, posnema glasove živali, 
in z njim tudi zaplesali ter zapeli. Progra-
mirali smo z robotkom M-Tiny-jem, ki je 
naš dobro poznani učni pripomoček, saj 
ga v vrtcu pogosto uporabljamo za spo-

znavanje osnov programiranja. Pri teh 
dejavnostih smo se orientirali v prostoru, 
veliko šteli, spoznavali zaporedja in raz-
vijali logično ter algoritmično mišljenje. 
Robotka Barbara pa nam je izpolnjevala 
glasbene želje, nas pri tem zelo zabavala 
in nam predstavila navihano plat Tehno-
parka.
Ob aktivnostih so otroci razvijali rado-
vednost, raziskovalni duh, ustvarjalno 
razmišljanje, logično sklepanje, socialne 
veščine in samozavest. V nekaterih situ-
acijah je bilo potrebno tudi nekaj pogu-
ma, hkrati pa so otroci skozi igro prido-
bivali osnovno razumevanje tehnologije, 
orientacije v prostoru in izkušnje sodelo-
valnega učenja. 
Ob vrnitvi smo na avtobusu navdušeno 
delili svoje vtise, doživetja, izkušnje in 
občutke iz Tehnoparka.

Za projekt RINKO zapisali Branka Hra-
stnik in Mateja Remic.

Vranin glas
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Gozdni škrati + Mladi planinci = Gozdni planinci na pohod z lučkami
Vrtec je okolje, v katerem je 
otrokom treba omogočiti, 
da v vsakdanjem življenju v 
vrtcu in ob različnih dogod-
kih razvijajo občutek pripa-
dnosti vrtcu in povezanosti z 
okoljem (Kurikulum za vrtce, 
2025).

V ta namen Vrtec Vransko že 
tretje leto sodeluje na prire-
ditvi Prižig lučk, ki ga Občina 
Vransko pripravlja v sodelova-
nju z lokalnimi društvi. Letos 
smo člani krožka Mladi pla-
ninci že drugič vrtec zastopali 
krožka Mladi planinci in Goz-

dni škratki, ki smo se pred pri-
reditvijo odpravili na pohod 
z lučkami. Ker je bila tokrat 
skupina dveh krožkov zdru-
žena, smo si dali novo ime 
»Gozdni planinci«. Pot nas je 
vodila čez Brode, kjer smo uži-
vali v razgledu in komaj čaka-
li, da pridemo do vrha hriba, 
kjer smo imeli postanek za 
malico in si prižgali naglavne 
lučke. Kapela na Brišah je bila 
pravi kraj, da smo si spočili in 
se okrepčali. Malico nam je 
popestrila muca iz sosednje 
kmetije, ki je najbrž zavoha-
la dobrote iz nahrbtnikov. Z 
veliko veselja, prepevanja in 
pričakovanja smo se podali 
navzdol in ponovno občudo-
vali razgled na Vransko. Malo 
nas je že skrbelo, da smo za-
mudili na prižig lučk, ko smo 

videli dolgo reko svetlobe na 
Vranskem. Kasneje smo ugo-
tovili, da so to avtomobili na 
avtocesti. Pohiteli smo proti 
dolini, kjer smo med potjo 
srečali še močerada, ki je imel 
srečo, da smo imeli lučke in ga 
nismo pohodili. Skupaj z va-
rovanci Doma sv. Rafaela smo 
se odpravili proti cerkvi, kjer 
so nas čakali še malo starejši 
planinci iz šole. Dolga kolona 
lučk in tri različno stare skupi-
ne smo se skupaj odpravili na 
prireditev, kjer nas je čakala 
velika množica ljudi. Skupaj z 
županjo smo odštevali do pri-
žiga lučk in se razveselili star-
šev, ki so nas čakali pri odru. 

Gozdni planinci, skupaj z 
mentoricami Majo, Tjašo in 
Brigito

Obisk v ateljeju ilustratorke Urške Stropnik Šonc
Učenke Likovnega snovanja 1 
so v ponedeljek, 8. decembra 
2025, obiskale atelje ene najvi-
dnejših slovenskih ilustratork 
– Urške Stropnik Šonc. Urška 
je priznana ustvarjalka, ki je 
do zdaj ilustrirala že več kot 90 
knjig za otroke in redno sode-
luje s slovenskimi otroškimi re-
vijami (Zmajček, Cicido …) ter z 

otroško oddajo Studio Kriškraš 
na RTV Slovenija.
Obisk je dekletom ponudil dra-
gocen vpogled v umetničin izo-
braževalni razvoj in delo, ki ga 
opravlja kot profesionalna ilu-
stratorka. V njenem ateljeju je 
bilo čutiti ustvarjalno energijo, 
toplino in srčnost, ki se preple-
tajo v njenih ilustracijah.

Urška je predstavila svoj 
ustvarjalni proces: kako se loti 
ilustriranja nove slikanice, kje 
vse se ilustracija pojavlja in s 
katerimi založbami najpogo-
steje sodeluje. Po predstavitvi 
je sledila delavnica, na kateri 
nam je natančno razložila ko-
rake nastanka ilustracije in sli-
kopisa.

Obisk je bil prijetna izkušnja 
– spoznali smo pomembno, 
toplo, kreativno in prijazno 
umetnico, poklic ilustratorja 
pa smo lahko doživeli od blizu. 
Popoldne je minilo v navdihu-
jočem in pozitivnem vzdušju, 
ki nas bo še dolgo spremljalo.

Mentorica: Tina Žličar

Vranin glas
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P R E D P I S I 
 
1. Odlok o spremembah proračuna Občine Vransko za 
leto 2026 
 
Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08 in 
79/09, 51/10,40/12-ZUJF,14/15-ZUUJFO, 11/18- ZSPDSLS-
1, 30/18, 61/20-ZIUZEOP-A, 80/20-ZIUOOPE in 62/24-
odl.US), 40. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, 
št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo in dopolnitve RS, 
14/13 – popr., 101/13 in 55/15 – ZFisP, 96/15-ZIPRS1617, 
13/18, 195/20-odl.US, 18/23-ZDV-1O in 73/23) in 16. člena 
Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10, 53/10 in 
Uradne objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015, 
54/2016 in 4/2025) je Občinski svet Občine Vransko na 22. 
redni seji dne 9. 12. 2025 sprejel 
 

O D L O K  
o spremembah proračuna Občine Vransko  

za leto 2026 
 

1. člen 
(sestava in višina splošnega dela proračuna) 

 
Spremeni se 1. odstavek 2. člena Odloka o proračunu 
Občine Vransko za leto 2026 (Uradne objave Občine 
Vransko št. 11/2024 z dne 23.12.2024 ) tako, da se glasi:  

 
Splošni del proračuna na ravni podskupin kontov se določa v 
naslednjih zneskih: 
 
 A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV  
________________________________________________
Skupina/Podskupina kontov               Spremembe proračuna  
                                                                                      v EUR 

I. SKUPAJ PRIHODKI 70+71+72+73+74) 
TEKOČI PRIHODKI (70+71) 

 
70 DAVČNI PRIHODKI 
700 Davki na dohodek in dobiček 
703 Davki na premoženje 
704 Domači davki na blago in storitve 
706 Drugi davki 

  
71 NEDAVČNI PRIHODKI 
710 Udeležba na dobičku in dohodki od  
       premoženja 
711 Takse in pristojbine 
712 Denarne kazni 
713 Prihodki od prodaje blaga in storitev 
714 Drugi nedavčni prihodki 

 6.064.122 
3.774.938 

 
3.350.490 
2.932.516 

 328.788 
89.086 

100 
 

424.448 
188.898 

 
6.000 

24.550 
500 

204.500 
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72 KAPITALSKI PRIHODKI 
720 Prihodki od prodaje zgradb in  
       prostorov 
722 Prihodki od prodaje zemljišč in  
       neopredmetenih sredstev                                                                             
  
73 PREJETE DONACIJE                                                                                                
730 Prejete donacije iz domačih virov 
731 Prejete donacije iz tujine 

  
74 TRANSFERNI PRIHODKI                                                                                                                              
740 Transferni prihodki iz drugih  
        javnofinančnih institucij 
741 Prejeta sredstva iz DP iz sredstev  
       proračuna EU in drugih držav 

 
II. SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43) 

 
40 TEKOČI ODHODKI 
400 Plače in drugi izdatki zaposlenim 
401 Prispevki delodajalcev za socialno  
       varnost 
402 Izdatki za blago in storitve 
403 Plačila domačih obresti 
409 Rezerve 

  
41 TEKOČI TRANSFERI 
410 Subvencije 
411 Transferi posameznikom in  
        gospodinjstvom 
412 Transferi neprofitnim organizacijam in  
       ustanovam 
413 Drugi tekoči domači transferi 

 
42 INVESTICIJSKI ODHODKI                                                                                              
420 Nakup in gradnja osnovnih sredstev 

 
43 INVESTICIJSKI TRANSFERI 
431 Investicijski transferi pravnim in fiz.  
       osebam, ki niso PU 
432 Investicijski transferi PU  

  
III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK (I.-II.) 
     (PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ) 

345.175                          
0 

                   
345.175     

                                
 

0                              
0                                                              
0 

 
1.944.009              
1.266.490                    

                      
677.518       

                                  
 

6.003.996 
 

1.423.700               
353.984 

58.385 
                      

921.712 
42.000 
47.619    

                  
1.768.297                     

30.000 
986.349 

 
91.693 

 
660.254 

               
2.707.152                           
2.707.152 

 
 104.845 

61.017 
 

43.830 
                     

60.126                                     
60.126 

 
B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB 

________________________________________________
Skupina/Podskupina kontov      Spremembe proračuna 2026  
                                                                                      v EUR 
 

IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN   
     PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV  
     (750+751+752) 
 
75 PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL                                                                                         
750 Prejeta vračila danih posojil 
751 Prodaja kapitalskih deležev 
752 Kupnine iz naslova privatizacije 
 
V.  DANA POSOJILA IN POVEČANJE  
     KAPITALSKIH DELEŽEV    
     (440+441+442+443) 
 
44 DANA POSOJILA IN POVEČANJE  
     KAPITALSKIH DELEŽEV                                                            
440 Dana posojila 
441 Povečanje kapitalskih deležev in  
       naložb                                                                                
442 Poraba sredstev kupnin iz naslova  
       privatizacije 
443 Povečanje namenskega premoženja v  
       javnih skladih in drugih osebah javnega 

0 
 
 
 

0 
 
 
 
 

0 
 
 
 

0 
 
 

0 
 
 
 
 
 

       prava, ki imajo premoženje v svoji lasti 
 
VI. PREJETA MINUS DANA POSOJILA                                                  
      IN SPREMEMBE KAPITALSKIH  
      DELEŽEV (IV.-V.) 

 
 

0               

  
        C. RAČUN FINANCIRANJA 

________________________________________________
Skupina/Podskupina kontov       Spremembe proračuna 2026 
                                                                                      v  EUR 
 

VII. ZADOLŽEVANJE (500) 
  

50 ZADOLŽEVANJE 
500 Domače zadolževanje 

         
VIII. ODPLAČILA DOLGA (550) 
 
55 ODPLAČILA DOLGA 
550 Odplačila domačega dolga 

 
IX. POVEČANJE (ZMANJŠANJE)      
     SREDSTEV NA RAČUNIH  
     (I.+IV.+VII.-II.-V.-VIII.)- ali 0 ali + 

 
X. NETO ZADOLŽEVANJE (VII.-VIII.)                                                    
         
XI. NETO FINANCIRANJE (VI.+VII.-VIII.-IX.) 

_____________________________ 
 
STANJE SREDSTEV NA RAČUNIH DNE 31. 
12. PRETEKLEGA LETA 
 
9009 Splošni sklad za drugo- ali 0 ali + 
 

  330.000 
               

330.000              
330.000  

                           
455.851                                          

 
455.851               
455.851 

 
   -65.725      

 
              
           

-125.851            
                

 -60.126 
 
                          

72.000 
                

                                
 

 
2. člen 

 
Tretji odstavek 5. člena se spremeni tako, da se glasi: 
 
»Prerazporeditve so v posebnem delu proračuna mogoče v 
okviru enega proračunskega uporabnika (PU), enega 
področja proračunske porabe (PPP) med proračunskimi 
postavkami (PP) tega področja oziroma podkonti in sicer v 
višini 25 % vrednosti sprejetega plana na postavki, pri tem 
pa mora proračun ostati uravnotežen. Temu ustrezno se 
prilagodi tudi plan na nivoju podkontov.« 

 
3. člen 

 
V četrtem odstavku 10. člena se znesek 39.099,22 eurov 
zamenja z zneskom 42.619,47 eurov. 
 
Peti odstavek 10. člena se spremeni tako, da se glasi: 
»Občina bo v letu 2026 izločila na posebnem kontu izkazana 
sredstva, namenjena za odpravo posledic naravnih nesreč,  
v višini 944.770,85 eurov.« 
 

4. člen 
 
Ostale določbe Odloka proračuna Občine Vransko za leto 
2026 (Občinski Informator - Uradne objave Občine Vransko, 
št. 11/2024 z dne 23.12.2024) ostanejo nespremenjene. 

 
5. člen 

(uveljavitev odloka) 
 
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v uradnem 
glasilu Občine Vransko »Uradne objave Občine Vransko«. 
 
Številka: 410-0001/2025-11             Županja Občine Vransko 
Datum: 9. 12. 2025                                Nataša Juhart, l.r. 
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72 KAPITALSKI PRIHODKI 
720 Prihodki od prodaje zgradb in  
       prostorov 
722 Prihodki od prodaje zemljišč in  
       neopredmetenih sredstev                                                                             
  
73 PREJETE DONACIJE                                                                                                
730 Prejete donacije iz domačih virov 
731 Prejete donacije iz tujine 

  
74 TRANSFERNI PRIHODKI                                                                                                                              
740 Transferni prihodki iz drugih  
        javnofinančnih institucij 
741 Prejeta sredstva iz DP iz sredstev  
       proračuna EU in drugih držav 

 
II. SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43) 

 
40 TEKOČI ODHODKI 
400 Plače in drugi izdatki zaposlenim 
401 Prispevki delodajalcev za socialno  
       varnost 
402 Izdatki za blago in storitve 
403 Plačila domačih obresti 
409 Rezerve 

  
41 TEKOČI TRANSFERI 
410 Subvencije 
411 Transferi posameznikom in  
        gospodinjstvom 
412 Transferi neprofitnim organizacijam in  
       ustanovam 
413 Drugi tekoči domači transferi 

 
42 INVESTICIJSKI ODHODKI                                                                                              
420 Nakup in gradnja osnovnih sredstev 

 
43 INVESTICIJSKI TRANSFERI 
431 Investicijski transferi pravnim in fiz.  
       osebam, ki niso PU 
432 Investicijski transferi PU  

  
III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK (I.-II.) 
     (PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ) 

345.175                          
0 

                   
345.175     

                                
 

0                              
0                                                              
0 

 
1.944.009              
1.266.490                    

                      
677.518       

                                  
 

6.003.996 
 

1.423.700               
353.984 

58.385 
                      

921.712 
42.000 
47.619    

                  
1.768.297                     

30.000 
986.349 

 
91.693 

 
660.254 

               
2.707.152                           
2.707.152 

 
 104.845 

61.017 
 

43.830 
                     

60.126                                     
60.126 

 
B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB 

________________________________________________
Skupina/Podskupina kontov      Spremembe proračuna 2026  
                                                                                      v EUR 
 

IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN   
     PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV  
     (750+751+752) 
 
75 PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL                                                                                         
750 Prejeta vračila danih posojil 
751 Prodaja kapitalskih deležev 
752 Kupnine iz naslova privatizacije 
 
V.  DANA POSOJILA IN POVEČANJE  
     KAPITALSKIH DELEŽEV    
     (440+441+442+443) 
 
44 DANA POSOJILA IN POVEČANJE  
     KAPITALSKIH DELEŽEV                                                            
440 Dana posojila 
441 Povečanje kapitalskih deležev in  
       naložb                                                                                
442 Poraba sredstev kupnin iz naslova  
       privatizacije 
443 Povečanje namenskega premoženja v  
       javnih skladih in drugih osebah javnega 

0 
 
 
 

0 
 
 
 
 

0 
 
 
 

0 
 
 

0 
 
 
 
 
 

       prava, ki imajo premoženje v svoji lasti 
 
VI. PREJETA MINUS DANA POSOJILA                                                  
      IN SPREMEMBE KAPITALSKIH  
      DELEŽEV (IV.-V.) 

 
 

0               

  
        C. RAČUN FINANCIRANJA 

________________________________________________
Skupina/Podskupina kontov       Spremembe proračuna 2026 
                                                                                      v  EUR 
 

VII. ZADOLŽEVANJE (500) 
  

50 ZADOLŽEVANJE 
500 Domače zadolževanje 

         
VIII. ODPLAČILA DOLGA (550) 
 
55 ODPLAČILA DOLGA 
550 Odplačila domačega dolga 

 
IX. POVEČANJE (ZMANJŠANJE)      
     SREDSTEV NA RAČUNIH  
     (I.+IV.+VII.-II.-V.-VIII.)- ali 0 ali + 

 
X. NETO ZADOLŽEVANJE (VII.-VIII.)                                                    
         
XI. NETO FINANCIRANJE (VI.+VII.-VIII.-IX.) 

_____________________________ 
 
STANJE SREDSTEV NA RAČUNIH DNE 31. 
12. PRETEKLEGA LETA 
 
9009 Splošni sklad za drugo- ali 0 ali + 
 

  330.000 
               

330.000              
330.000  

                           
455.851                                          

 
455.851               
455.851 

 
   -65.725      

 
              
           

-125.851            
                

 -60.126 
 
                          

72.000 
                

                                
 

 
2. člen 

 
Tretji odstavek 5. člena se spremeni tako, da se glasi: 
 
»Prerazporeditve so v posebnem delu proračuna mogoče v 
okviru enega proračunskega uporabnika (PU), enega 
področja proračunske porabe (PPP) med proračunskimi 
postavkami (PP) tega področja oziroma podkonti in sicer v 
višini 25 % vrednosti sprejetega plana na postavki, pri tem 
pa mora proračun ostati uravnotežen. Temu ustrezno se 
prilagodi tudi plan na nivoju podkontov.« 

 
3. člen 

 
V četrtem odstavku 10. člena se znesek 39.099,22 eurov 
zamenja z zneskom 42.619,47 eurov. 
 
Peti odstavek 10. člena se spremeni tako, da se glasi: 
»Občina bo v letu 2026 izločila na posebnem kontu izkazana 
sredstva, namenjena za odpravo posledic naravnih nesreč,  
v višini 944.770,85 eurov.« 
 

4. člen 
 
Ostale določbe Odloka proračuna Občine Vransko za leto 
2026 (Občinski Informator - Uradne objave Občine Vransko, 
št. 11/2024 z dne 23.12.2024) ostanejo nespremenjene. 

 
5. člen 

(uveljavitev odloka) 
 
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v uradnem 
glasilu Občine Vransko »Uradne objave Občine Vransko«. 
 
Številka: 410-0001/2025-11             Županja Občine Vransko 
Datum: 9. 12. 2025                                Nataša Juhart, l.r. 
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2. Sklep o vrednosti točke za določitev višine 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
območje občine Vransko za leto 2026 
 
Na podlagi 21. in 29. člena Zakona o lokalni samoupravi 
(Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 
76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 11/14 – popr., 14/15 – 
ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A, 
80/20 – ZIUOOPE, 62/24 – odl. US, 102/24 – ZLV-K in 83/25 
– ZOUL), 10. člena Odloka o nadomestilu za uporabo 
stavbnega zemljišča za območje občine Vransko (Uradne 
objave Občine Vransko, št. 70/2017) ter 16. člena Statuta 
Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 in 53/10 ter Uradne 
objave Občine Vransko, št. 21/2012, 46/2015, 54/2016 in 
4/2025) je Občinski svet Občine Vransko na 22. redni seji 
dne 9. 12. 2025 sprejel  
 

S K L E P 
o vrednosti točke za določitev višine nadomestila 

za uporabo stavbnega zemljišča 
za območje občine Vransko za leto 2026 

 
1. člen 

 
Vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo 
stavbnega zemljišča na območju občine Vransko za leto 
2026 znaša 0,006096 EUR/m2. 
 

2. člen 
 
Vrednost točke iz 1. člena tega sklepa se uporablja od 1. 1. 
2026. 
 

3. člen 
 
Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – Uradne objave Občine Vransko« in 
začne veljati naslednji dan po objavi.  
   
Številka: 007-0001/2025                   Županja Občine Vransko 
Datum: 9. 12. 2025                                 Nataša Juhart, l.r.   
 
 

 
 
 
3. Sklep o višini enkratne denarne pomoči za 
novorojence v Občini Vransko v letu 2026 
 
Na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 
51/10, 40/12 – ZUJF, 11/14 – popr., 14/15 – ZUUJFO, 11/18 
– ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A, 80/20 – 
ZIUOOPE, 62/24 – odl. US, 102/24 – ZLV-K in 83/25 – 
ZOUL), 7. in 16. člena Statuta Občine Vransko (Ur.l. RS, št. 
17/10, 53/10 in Občinski Informator – Uradne objave, št. 
21/12, 46/15, 54/16 in 4/25) in Pravilnika o enkratni denarni 
pomoči novorojencem v Občini Vransko  (Uradne objave 
Občine Vransko št. 87/2019)  je Občinski svet občine 
Vransko na 22. redni seji 9. 12. 2025 sprejel 
 

S K L E P 
o višini enkratne denarne pomoči za novorojence v 

Občini Vransko v letu 2026 
 

1. člen 
 
Višina  enkratne denarne pomoči novorojencem  v Občini 
Vransko se za leto 2026 določi v naslednji višini: 

• 250,00 EUR neto  -  1. novorojencu v družini, 
• 350,00 EUR neto  -  2. novorojencu v družini 

• 450,00 EUR neto  -  3. novorojencu v družini 
• 650,00 EUR neto  -  vsakemu naslednjemu 

novorojencu v družini. 
 

2. člen 
 
Sredstva za izplačilo enkratne denarne pomoči za 
novorojence se zagotovijo v  proračunu Občine Vransko za 
leto 2026. 
 

3. člen 
 
Ta sklep se objavi v uradnem glasilu Občine Vransko 
»Občinski informator – Uradne objave Občine Vransko«. 

Številka: 1223/2025                          Županja Občine Vransko 
Datum: 9. 12. 2025                                 Nataša Juhart, l.r. 
 
  

 
 
 
4. Letni program kulture v Občini Vransko za leto 2026 
 
Na podlagi 9. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa 
za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – uradno prečiščeno 
besedilo, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17, 21/18 – 
ZNOrg, 3/22 – ZDeb, 105/22 – ZZNŠPP, 8/25 in 77/25) in 
16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10, 
53/10 ter  Uradne objave Občine Vransko, št.  21/2012, 
46/2015, 54/2016) je Občinski svet Občine Vransko na 22. 
redni seji 9. 12. 2025 sprejel 
 

L E T N I   P R O G R A M  
kulture v Občini Vransko za leto 2026 

 
1. 

 
Letni program kulture v Občini Vransko za leto 2026 
opredeljuje redno dejavnost, programe in projekte, ki se 
sofinancirajo in investicije, ki so financirane s sredstvi 
občinskega proračuna, ter višino in namen sredstev 
predvidenih v občinskem proračunu. 
 

2. 
 
V proračunu Občine Vransko za leto 2026 so sredstva za 
kulturo namenjena za:  
 
– sofinanciranje društev in drugih neprofitnih organizacij, 
– sofinanciranje javnih zavodov, 
– financiranje in sofinanciranje kulturnih programov in  
   prireditev občinskega pomena, 
– vzdrževanje in investicije v infrastrukturo, namenjeno za  
   kulturno dejavnost. 
 

3. 
 
Iz sredstev proračuna za namene iz 2. točke Letnega 
programa kulture se bodo sofinancirale različne kulturne 
vsebine:  
 
– poslovanje in redna dejavnost registriranih kulturnih  
   društev in drugih neprofitnih organizacij,  
– knjižnična in muzejska dejavnost, 
– gledališka in lutkovna, plesna, glasbena, likovna,  
   fotografska, filmska in video  dejavnost, 
– kulturna dejavnost osnovnošolcev, 
– OI JSKD Žalec,  
– mediji in avdiovizualna kultura, 
– prireditve in projekti občinskega pomena (večje prireditve,    
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– kulturni praznik, pustni karneval, praznik dela, občinski  
   praznik, dan državnosti, dan samostojnosti in enotnosti …),  
– varovanje in obnova kulturne dediščine, 
– vzdrževanje, obnova in investicije v kulturno infrastrukturo. 
 
Za financiranje navedenih vsebin je namenjenih 250.410,98 
EUR kot sledi: 

1. 08016 Vzdrževanje spominskih, 
sakralnih objektov 5.000,00 EUR 

2. 08004 Medobčinska splošna 
knjižnica Žalec 83.180,98 EUR 

3. 08028 Ljubiteljska kultura 5.000,00 EUR 
4. 08032 Javni sklad RS za kulturne 

dejavnosti, OI Žalec 600,00 EUR 

5. 08005 Investicijsko vzdrževanje 
Kulturnega doma Vransko 15.000,00 EUR 

6. 
08033 Gasilski muzej Vransko, 
najemnine in zakupnine za 
poslovne objekte (PGD Prekopa) 

5.040,00 EUR 

7. 04023 ZKTŠ Vransko, tekoči 
transferi v JZ za plače – del      78.000,00 EUR 

8. 
04023 ZKTŠ Vransko, tekoči 
transferi v javne zavode za 
program kulture 

8.000,00 EUR 

9. 09004 OŠ Vransko, tekoči 
transferi v javne zavode - del 4.690 EUR 

10. 08020 Prireditve ob državnih 
praznikih 6.200,00 EUR 

11. 08021 Ostale občinske prireditve 30.300,00 EUR 
12. 08035 Vranski pustni karneval 9.400,00 EUR 

 
Skupaj: 250.410,98 EUR 

 
4. 

 
Delitev sredstev predvidenih za sofinanciranje redne 
dejavnosti in projektov iz 3. točke – 08028 Ljubiteljska kultura 
bo potekala na podlagi prijav na razpis za sofinanciranje 
kulturnih dejavnosti. 

 
5. 

 
Izjemoma sme župan, skladno z drugim odstavkom 102. 
člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo, iz 
sredstev splošne proračunske rezervacije s pogodbo dodeliti 
sredstva za posamezen program ali projekt tudi brez javnega 
razpisa, če gre za program ali projekt, za katerega se ugotovi 
posebna pomembnost in ga ni bilo mogoče vnaprej 
načrtovati.  
 
Številka: 4302-0011/2025-1             Županja Občine Vransko 
Datum: 9. 12. 2025                                Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
5. Letni program športa v Občini Vransko za leto 2026 
 
Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 
51/10, 40/12 – ZUJF, 11/14 – popr., 14/15 – ZUUJFO, 11/18 
– ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A, 80/20 – 
ZIUOOPE, 62/24 – odl. US, 102/24 – ZLV-K in 83/25 – 
ZOUL), 7. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 29/17, 
21/18 – ZNOrg, 82/20, 3/22 – ZDeb in 37/24 – ZMat-B) ter 7. 
in 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 
in 53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, št.  21/2012, 
46/2015, 54/2016 in 4/2025) je Občinski svet Občine 
Vransko na 22. redni seji dne 9. 12. 2025 sprejel  

L E T N I   P R O G R A M  
športa v Občini Vransko za leto 2026 

 
I. 

 
Občina Vransko v skladu z razvojnimi načrti na področju 
športa, razpoložljivimi proračunskimi sredstvi ter glede na 
obstoječe organizacijske razmere v športu z letnim 
programom športa za leto 2026 določa športne programe in 
področja športa, ki se bodo v letu 2026 sofinancirali iz 
proračuna Občine Vransko. 
 

II. 
 
Občina Vransko bo v letu 2026 za izvedbo letnega 
programa športa namenila skupaj 260.906,39 EUR in 
sicer: 
 
1. Za sofinanciranje športih programov in področij 
športa, ki jih izvajajo izvajalci športnih programov iz 
drugega odstavka 6. člena Zakona o športu, v skupni 
višini 38.869,43 EUR. 
 
V letu 2026 se bodo na podlagi izvedenega javnega razpisa 
sofinancirali naslednji programi in področja športa: 
 

- prostočasna športna vzgoja otrok in mladine, 
- športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v  
   kakovostni in vrhunski šport,  
- kakovostni šport,  
- vrhunski šport, 
- športna rekreacija, 
- šport starejših, 
- šport invalidov,  
- športni objekti in površine za šport v naravi, 
- usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih  
   delavcev v športu,  
- športne prireditve in promocija športa.  

Pogoje in merila za izbiro in vrednotenje športnih programov 
in področij športa bo pred objavo javnega razpisa sprejel 
Občinski svet Občine Vransko.  
 
2. Za upravljanje in obratovalne stroške Športne dvorane 
Vransko v skupni višini 104.760,00 EUR, in sicer: 
 

- 69.000,00 EUR za plače zaposlenih v Športni  
   dvorani Vransko; 
- 35.760,00 EUR za pokrivanje obratovalnih stroškov  
   Športne dvorane Vransko (električna energija,  
   komunalne storitve, ogrevanje). 

3. Za redno vzdrževanje javnih športnih objektov in 
površin za šport v naravi v skupni višini 13.275,00 EUR, 
in sicer:  
 

- 8.760,00 EUR za redna vzdrževalna dela v Športni  
   dvorani Vransko; 
- 4.515,00 EUR za redna vzdrževalna dela na  
   zunanjih športnih površinah. 

4. Za odplačilo dela dolgoročnega kredita za izgradnjo 
Športne dvorane Vransko v skupni višini 69.801,96 EUR. 
 
5. Za športno dejavnost, ki se izvaja v okviru JZ 
Osnovna šola Vransko –Tabor v skupni višini 31.700,00 
EUR. 
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– kulturni praznik, pustni karneval, praznik dela, občinski  
   praznik, dan državnosti, dan samostojnosti in enotnosti …),  
– varovanje in obnova kulturne dediščine, 
– vzdrževanje, obnova in investicije v kulturno infrastrukturo. 
 
Za financiranje navedenih vsebin je namenjenih 250.410,98 
EUR kot sledi: 

1. 08016 Vzdrževanje spominskih, 
sakralnih objektov 5.000,00 EUR 

2. 08004 Medobčinska splošna 
knjižnica Žalec 83.180,98 EUR 

3. 08028 Ljubiteljska kultura 5.000,00 EUR 
4. 08032 Javni sklad RS za kulturne 

dejavnosti, OI Žalec 600,00 EUR 

5. 08005 Investicijsko vzdrževanje 
Kulturnega doma Vransko 15.000,00 EUR 

6. 
08033 Gasilski muzej Vransko, 
najemnine in zakupnine za 
poslovne objekte (PGD Prekopa) 

5.040,00 EUR 

7. 04023 ZKTŠ Vransko, tekoči 
transferi v JZ za plače – del      78.000,00 EUR 

8. 
04023 ZKTŠ Vransko, tekoči 
transferi v javne zavode za 
program kulture 

8.000,00 EUR 

9. 09004 OŠ Vransko, tekoči 
transferi v javne zavode - del 4.690 EUR 

10. 08020 Prireditve ob državnih 
praznikih 6.200,00 EUR 

11. 08021 Ostale občinske prireditve 30.300,00 EUR 
12. 08035 Vranski pustni karneval 9.400,00 EUR 

 
Skupaj: 250.410,98 EUR 

 
4. 

 
Delitev sredstev predvidenih za sofinanciranje redne 
dejavnosti in projektov iz 3. točke – 08028 Ljubiteljska kultura 
bo potekala na podlagi prijav na razpis za sofinanciranje 
kulturnih dejavnosti. 

 
5. 

 
Izjemoma sme župan, skladno z drugim odstavkom 102. 
člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo, iz 
sredstev splošne proračunske rezervacije s pogodbo dodeliti 
sredstva za posamezen program ali projekt tudi brez javnega 
razpisa, če gre za program ali projekt, za katerega se ugotovi 
posebna pomembnost in ga ni bilo mogoče vnaprej 
načrtovati.  
 
Številka: 4302-0011/2025-1             Županja Občine Vransko 
Datum: 9. 12. 2025                                Nataša Juhart, l.r. 
 
 

 
 
 
5. Letni program športa v Občini Vransko za leto 2026 
 
Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 
51/10, 40/12 – ZUJF, 11/14 – popr., 14/15 – ZUUJFO, 11/18 
– ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A, 80/20 – 
ZIUOOPE, 62/24 – odl. US, 102/24 – ZLV-K in 83/25 – 
ZOUL), 7. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 29/17, 
21/18 – ZNOrg, 82/20, 3/22 – ZDeb in 37/24 – ZMat-B) ter 7. 
in 16. člena Statuta Občine Vransko (Uradni list RS, št. 17/10 
in 53/10 ter Uradne objave Občine Vransko, št.  21/2012, 
46/2015, 54/2016 in 4/2025) je Občinski svet Občine 
Vransko na 22. redni seji dne 9. 12. 2025 sprejel  

L E T N I   P R O G R A M  
športa v Občini Vransko za leto 2026 

 
I. 

 
Občina Vransko v skladu z razvojnimi načrti na področju 
športa, razpoložljivimi proračunskimi sredstvi ter glede na 
obstoječe organizacijske razmere v športu z letnim 
programom športa za leto 2026 določa športne programe in 
področja športa, ki se bodo v letu 2026 sofinancirali iz 
proračuna Občine Vransko. 
 

II. 
 
Občina Vransko bo v letu 2026 za izvedbo letnega 
programa športa namenila skupaj 260.906,39 EUR in 
sicer: 
 
1. Za sofinanciranje športih programov in področij 
športa, ki jih izvajajo izvajalci športnih programov iz 
drugega odstavka 6. člena Zakona o športu, v skupni 
višini 38.869,43 EUR. 
 
V letu 2026 se bodo na podlagi izvedenega javnega razpisa 
sofinancirali naslednji programi in področja športa: 
 

- prostočasna športna vzgoja otrok in mladine, 
- športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v  
   kakovostni in vrhunski šport,  
- kakovostni šport,  
- vrhunski šport, 
- športna rekreacija, 
- šport starejših, 
- šport invalidov,  
- športni objekti in površine za šport v naravi, 
- usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih  
   delavcev v športu,  
- športne prireditve in promocija športa.  

Pogoje in merila za izbiro in vrednotenje športnih programov 
in področij športa bo pred objavo javnega razpisa sprejel 
Občinski svet Občine Vransko.  
 
2. Za upravljanje in obratovalne stroške Športne dvorane 
Vransko v skupni višini 104.760,00 EUR, in sicer: 
 

- 69.000,00 EUR za plače zaposlenih v Športni  
   dvorani Vransko; 
- 35.760,00 EUR za pokrivanje obratovalnih stroškov  
   Športne dvorane Vransko (električna energija,  
   komunalne storitve, ogrevanje). 

3. Za redno vzdrževanje javnih športnih objektov in 
površin za šport v naravi v skupni višini 13.275,00 EUR, 
in sicer:  
 

- 8.760,00 EUR za redna vzdrževalna dela v Športni  
   dvorani Vransko; 
- 4.515,00 EUR za redna vzdrževalna dela na  
   zunanjih športnih površinah. 

4. Za odplačilo dela dolgoročnega kredita za izgradnjo 
Športne dvorane Vransko v skupni višini 69.801,96 EUR. 
 
5. Za športno dejavnost, ki se izvaja v okviru JZ 
Osnovna šola Vransko –Tabor v skupni višini 31.700,00 
EUR. 
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Sredstva so namenjena za pokrivanje stroškov projekta 
Šport in mladina  (25.200 EUR) in za sofinanciranje športnih 
tekmovanj (6.500 EUR). 
 
6. Za ostale nepredvidene stroške s področja športa in 
prostočasnih aktivnosti v skupni višini 2.500,00 EUR. 
 
Sredstva so namenjena pokritju stroškov drugega splošnega 
materiala in storitev, ki niso opredeljena v predhodnih 
točkah, niso predmet javnega razpisa in jih vnaprej ni 
mogoče natančneje definirati. 
 

III. 
 
Občina Vransko bo sredstva za izvedbo letnega programa 
športa dodelila na naslednje načine: 

– sredstva za sofinanciranje programov športa in 
področij športa iz 1. točke prejšnjega člena na podlagi 
sprejetega letnega programa športa, sprejetega 
proračuna občine, izvedenega javnega razpisa in 
sklenjenih pogodb z izbranimi izvajalci letnega 
programa športa; 
– sredstva za sofinanciranje programov športa in 
področij športa iz 2. do 6. točke prejšnjega člena na 
podlagi sprejetega letnega programa športa, 
sprejetega proračuna občine, sklenjenih neposrednih 
pogodb z izvajalci letnega programa športa oziroma 
sprejetega sklepa županje. 

 
 
Številka: 671-01/2025                       Županja Občine Vransko 
Datum: 9. 12. 2025                                 Nataša Juhart, l.r. 
 
    

Z A P I S N I K I 
 
6. Zapisnik 21. redne seje občinskega sveta 
 

Z A P I S N I K 
21. redne seje Občinskega sveta Občine Vransko,  

 
ki je bila v četrtek, 23. 10. 2025, ob 19. uri v sejni sobi 
Občine Vransko, Vransko 130c. 
 
• Ugotovitev prisotnosti (lista prisotnosti priložena 
zapisniku)  
- člani občinskega sveta: Brigita Gosak, Rafael Novak, Sonja 
Cencelj, Zdenka Verdel, dr. Petra Farkaš, Lucijan Ocvirk in  
Damijana Bistan Učakar, 
- opravičeno odsotni člani občinskega sveta: Kristina 
Reberšek, Robert Novak, Jože Matko in Marjan Pečovnik 
- občinska uprava: Nataša Juhart, Iva Zorenč, Mihaela 
Zupančič in Mateja Godler 
- ostali prisotni:  

•Osnovna šola Vransko-Tabor, Polonca Vodičar, 
ravnateljica 

- ostali upravičeno odsotni: / 
- mediji: / 
 
 
K točki 1 Ugotovitev prisotnosti in sprejem dnevnega 
reda 
 
Po uvodnem pozdravu je županja ugotovila, da je bilo ob 
19.00 prisotnih 7 članov občinskega sveta, kar pomeni, da je 
bil občinski svet sklepčen.  
 
Županja je umaknila 5. točko Odlok o programu opremljanja 
stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega 

prispevka OPPN za del enote urejanja prostora EUP ČE02-
3/1 v Občini Vransko – 2. obravnava dnevnega reda 
 
ter predlagala razširitev dnevnega reda: 
 

• z novo 5. točko dnevnega reda, in sicer: 
 
5. Odlok o spremembi Odloka o določitvi volilnih enot v 
Občini Vransko - 2. obravnava in sprejem   (obrazložitev: 
predsednica KMVIP) 
                   

• z novo 6. točko dnevnega reda, in sicer: 
 
6. Seznanitev z izdelanim Elaboratom programa opremljanja 
stavbnih zemljišč OPPN za del enote urejanja prostora EUP 
ČE02-3/1 v Občini Vransko – obravnava in sprejem 
(obrazložitev: občinska uprava) 
 
Dosedanje točke 6, 7, 8 in 9 se ustrezno preštevilčijo 
 
Županja je po končani obrazložitvi odprla razpravo, v kateri 
ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o dnevnem redu z upoštevano 
razširitvijo, o obeh točkah hkrati: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 280 
Občinski svet Občine Vransko potrdi razširitev 
dnevnega reda z uvrščenima novima dodatnima 
točkama kot sledi: 
•• 5. Odlok o spremembi Odloka o določitvi volilnih enot 
v Občini Vransko - 2. obravnava in sprejem   
(obrazložitev: predsednica KMVIP) 
 
•• 6. Seznanitev z izdelanim Elaboratom programa 
opremljanja stavbnih zemljišč OPPN za del enote 
urejanja prostora EUP ČE02-3/1 v Občini Vransko – 
obravnava in sprejem (obrazložitev: občinska uprava) 
 
Sledilo je glasovanje o dopolnjenem  predlogu dnevnega 
reda: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet naslednji dnevni red: 
Sklep št. 281 
1.  Ugotovitev prisotnosti in sprejem dnevnega reda 
2. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 20. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko –   obravnava in 
sprejem  
3. Odlok o rebalansu proračuna Občine Vransko za leto 
2025 – obravnava in sprejem 
4. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
ustanovitvi JZ Zdravstveni dom »dr. Jožeta Potrate« 
Žalec – skrajšani postopek  
5. Odlok o spremembi Odloka o določitvi volilnih enot v 
Občini Vransko - 2. obravnava in sprejem    
6. Seznanitev z izdelanim Elaboratom programa 
opremljanja stavbnih zemljišč OPPN za del enote 
urejanja prostora EUP ČE02-3/1 v Občini Vransko – 
obravnava in sprejem 
7. Imenovanje strokovne komisije za izbiro 
koncesionarja: 
- za opravljanje zimske službe na območju občine 
Vransko za obdobje treh let 
- za izbiro koncesionarja za izvajanje GJS zavetišča za 
zapuščene živali za obdobje petih let – obravnava in 
sprejem  
8. Sprememba ekonomske cene za Vrtec Vransko – 
obravnava in sprejem 
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9. Pobude in vprašanje svetnikov 
10. Razno 
 
 
K točki 2 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 20. 
redne seje Občinskega sveta Občine Vransko –   
obravnava in sprejem 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 20. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 282 
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 20. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko v predloženem 
besedilu. 
 
Županja je predlagala, da se točka  8 obravnava prednostno. 
Svetniki na podani predlog niso imeli pripomb. 
 
 
K točki 8 Sprememba ekonomske cene za Vrtec Vransko 
– obravnava in sprejem 
 
Županja je po uvodni obrazložitvi predala besedo ravnateljici 
Osnovne šole Vransko-Tabor, ki je podala podrobnejšo 
obrazložitev. Po končani obrazložitvi ravnateljice, je županja 
predala besedo predsednici Odbora za negospodarstvo in 
javne službe družbenih dejavnosti, dr. Petri Farkaš, nato je 
odprla razpravo, v kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za spremembo 
ekonomske cene za Vrtec Vransko: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 283 
Občinski svet Občine Vransko potrjuje nove cene 
programov predšolske vzgoje v Vrtcu Vransko od 1. 11. 
2025 v predlaganem besedilu. 
Program 6 do 9 ur in vsi obroki prehrane 
Za otroke 1. starostnega obdobja (1 do 3 let)  701,85 EUR 
Za otroke 2. starostnega obdobja (3 do 6 let)  595,27 EUR 
Ker stroški živil v letu 2025 niso presegli veljavne cene, 
ostaja cena živil na otroka na dan nespremenjena, to je 
2,80 EUR/dan 
 
 
K točki 3 Odlok o rebalansu proračuna Občine Vransko 
za leto 2025 – obravnava in sprejem 
 
Županja je predala besedo Mihaeli Zupančič, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla 
razpravo, v kateri so sodelovali vsi svetniki. 
Sledilo je glasovanje o predlogu Odloka o rebalansu 
proračuna Občine Vransko za leto 2025: 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za spremembo 
ekonomske cene za Vrtec Vransko: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 284 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
rebalansu proračuna Občine Vranski za leto 2025 v 
predloženem besedilu. 
 
 

K točki 4 Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
ustanovitvi JZ Zdravstveni dom »dr. Jožeta Potrate« 
Žalec – skrajšani postopek                                            
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje (glasovanje je potekalo o obeh 
predlogih sklepov hkrati):  
 
- o sprejemu Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
ustanovitvi JZ Zdravstveni dom »dr. Jožeta Potrate« Žalec 
po skrajšanem postopku: 
 
in 
 
- o sprejemu Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
ustanovitvi JZ Zdravstveni dom »dr. Jožeta Potrate« Žalec: 
          
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 285 
Občinski svet Občine Vransko sprejem Odloka o 
spremembah in dopolnitvah 
Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Zdravstveni dom 
»dr. Jožeta Potrate« Žalec 
opravi po skrajšanem postopku. 
 
in  
 
Sklep št. 286 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka 
o ustanovitvi Javnega zavoda Zdravstveni dom »dr. 
Jožeta Potrate« Žalec v 
predlaganem besedilu. 
 
 
K točki 5 Odlok o spremembi Odloka o določitvi volilnih 
enot v Občini Vransko - 2. obravnava in sprejem  
   
Županja je podala uvodno obrazložitev, nato je predala 
besedo predsednici Komisije za vprašanja, volitve, 
imenovanja in priznanja Brigiti Gosak, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je županja 
odprla razpravo, v kateri sta sodelovala Rafael Novak in 
Damijana Bistan Učakar. 
Sledilo je glasovanje o predlogu Odloka o spremembi Odloka 
o določitvi volilnih enot v Občini Vransko v drugi obravnavi: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 287 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
spremembi Odloka o določitvi volilnih enot v Občini 
Vransko z upoštevanjem v javni obravnavi podanega 
predloga, kot sledi: 
1. volilna enota obsega območje naselja Prekopa, v 
kateri se voli en član občinskega sveta; 
2. volilna enota obsega območje naselij Brode, Čeplje, 
Stopnik in Selo pri Vranskem 
- del (od hišne št. 1 do hišne št. 14), v kateri se volijo trije 
člani občinskega sveta; 
3. volilna enota obsega območje naselja Vransko - del 
(od hišne št. 11 do hišne št. 305), v kateri se volijo trije 
člani občinskega sveta; 
4. volilna enota obsega območje naselij Tešova, Čreta, 
Jeronim - del (od hišne št. 1 do hišne št. 28a in hišna št. 
59) in Selo pri Vranskem - del (od hišne št. 15 do hišne 
št. 19), v kateri se voli en član občinskega sveta; 
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9. Pobude in vprašanje svetnikov 
10. Razno 
 
 
K točki 2 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 20. 
redne seje Občinskega sveta Občine Vransko –   
obravnava in sprejem 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o potrditvi zapisnika 20. redne seje 
Občinskega sveta Občine Vransko: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 282 
Občinski svet Občine Vransko potrdi zapisnik 20. redne 
seje Občinskega sveta Občine Vransko v predloženem 
besedilu. 
 
Županja je predlagala, da se točka  8 obravnava prednostno. 
Svetniki na podani predlog niso imeli pripomb. 
 
 
K točki 8 Sprememba ekonomske cene za Vrtec Vransko 
– obravnava in sprejem 
 
Županja je po uvodni obrazložitvi predala besedo ravnateljici 
Osnovne šole Vransko-Tabor, ki je podala podrobnejšo 
obrazložitev. Po končani obrazložitvi ravnateljice, je županja 
predala besedo predsednici Odbora za negospodarstvo in 
javne službe družbenih dejavnosti, dr. Petri Farkaš, nato je 
odprla razpravo, v kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za spremembo 
ekonomske cene za Vrtec Vransko: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 283 
Občinski svet Občine Vransko potrjuje nove cene 
programov predšolske vzgoje v Vrtcu Vransko od 1. 11. 
2025 v predlaganem besedilu. 
Program 6 do 9 ur in vsi obroki prehrane 
Za otroke 1. starostnega obdobja (1 do 3 let)  701,85 EUR 
Za otroke 2. starostnega obdobja (3 do 6 let)  595,27 EUR 
Ker stroški živil v letu 2025 niso presegli veljavne cene, 
ostaja cena živil na otroka na dan nespremenjena, to je 
2,80 EUR/dan 
 
 
K točki 3 Odlok o rebalansu proračuna Občine Vransko 
za leto 2025 – obravnava in sprejem 
 
Županja je predala besedo Mihaeli Zupančič, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je odprla 
razpravo, v kateri so sodelovali vsi svetniki. 
Sledilo je glasovanje o predlogu Odloka o rebalansu 
proračuna Občine Vransko za leto 2025: 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepa za spremembo 
ekonomske cene za Vrtec Vransko: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 284 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
rebalansu proračuna Občine Vranski za leto 2025 v 
predloženem besedilu. 
 
 

K točki 4 Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
ustanovitvi JZ Zdravstveni dom »dr. Jožeta Potrate« 
Žalec – skrajšani postopek                                            
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje (glasovanje je potekalo o obeh 
predlogih sklepov hkrati):  
 
- o sprejemu Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
ustanovitvi JZ Zdravstveni dom »dr. Jožeta Potrate« Žalec 
po skrajšanem postopku: 
 
in 
 
- o sprejemu Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
ustanovitvi JZ Zdravstveni dom »dr. Jožeta Potrate« Žalec: 
          
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 285 
Občinski svet Občine Vransko sprejem Odloka o 
spremembah in dopolnitvah 
Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Zdravstveni dom 
»dr. Jožeta Potrate« Žalec 
opravi po skrajšanem postopku. 
 
in  
 
Sklep št. 286 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka 
o ustanovitvi Javnega zavoda Zdravstveni dom »dr. 
Jožeta Potrate« Žalec v 
predlaganem besedilu. 
 
 
K točki 5 Odlok o spremembi Odloka o določitvi volilnih 
enot v Občini Vransko - 2. obravnava in sprejem  
   
Županja je podala uvodno obrazložitev, nato je predala 
besedo predsednici Komisije za vprašanja, volitve, 
imenovanja in priznanja Brigiti Gosak, ki je podala 
podrobnejšo obrazložitev. Po končani obrazložitvi je županja 
odprla razpravo, v kateri sta sodelovala Rafael Novak in 
Damijana Bistan Učakar. 
Sledilo je glasovanje o predlogu Odloka o spremembi Odloka 
o določitvi volilnih enot v Občini Vransko v drugi obravnavi: 
            -      7 glasov ZA 
            -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 287 
Občinski svet Občine Vransko sprejme Odlok o 
spremembi Odloka o določitvi volilnih enot v Občini 
Vransko z upoštevanjem v javni obravnavi podanega 
predloga, kot sledi: 
1. volilna enota obsega območje naselja Prekopa, v 
kateri se voli en član občinskega sveta; 
2. volilna enota obsega območje naselij Brode, Čeplje, 
Stopnik in Selo pri Vranskem 
- del (od hišne št. 1 do hišne št. 14), v kateri se volijo trije 
člani občinskega sveta; 
3. volilna enota obsega območje naselja Vransko - del 
(od hišne št. 11 do hišne št. 305), v kateri se volijo trije 
člani občinskega sveta; 
4. volilna enota obsega območje naselij Tešova, Čreta, 
Jeronim - del (od hišne št. 1 do hišne št. 28a in hišna št. 
59) in Selo pri Vranskem - del (od hišne št. 15 do hišne 
št. 19), v kateri se voli en član občinskega sveta; 
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5. volilna enota obsega območje naselij Prapreče, 
Vologa, Jeronim - del (od hišne št. 29 do hišne št. 58), 
Ločica pri Vranskem, Zajasovnik-del (od hišne št. 13 do 
hišne št. 20), Limovce, Zaplanina, Zahomce in Vransko - 
del (od hišne št. 1 do hišne št. 10), v kateri se volijo trije 
člani občinskega sveta. 
 
 
K točki 6 Seznanitev z izdelanim Elaboratom programa 
opremljanja stavbnih zemljišč OPPN za del enote 
urejanja prostora EUP ČE02-3/1 v Občini Vransko – 
obravnava in sprejem 
 
Županja je podala uvodno obrazložitev, nato je najprej 
besedo predala predsedniku Odbora za prostorsko 
planiranju in gospodarjenje z nepremičninami Rafaelu 
Novaku ter zatem še direktorici občinske uprave Ivi Zorenč. 
Po končanih obrazložitvah je županja odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
 
Sklep št. 288 
Občinski svet Občine Vransko se je seznanil z izdelanim 
Elaboratom programa opremljanja stavbnih zemljišč 
OPPN za del enote urejanja prostora EUP ČE02-3/1 v 
Občini Vransko. 
 
 
K točki 7 Imenovanje strokovne komisije za izbiro 
koncesionarja: 
- za opravljanje zimske službe na območju občine 
Vransko za obdobje treh let 
- za izbiro koncesionarja za izvajanje GJS zavetišča za 
zapuščene živali za obdobje petih let – obravnava in 
sprejem 
 
Županja je podala obrazložitev, nato je odprla razpravo, v 
kateri ni nihče sodeloval. 
Sledilo je glasovanje o predlogu sklepov za imenovanje 
komisije (glasovanje je potekalo o obeh predlogih sklepov 
hkrati: 
 
• za opravljanje zimske službe na območju občine Vransko 
za obdobje treh let: 
 
• za izvajanje GJS zavetišča za zapuščene živali za obdobje 
petih: 

 
      -      7 glasov ZA 

             -      0 glasov PROTI 
 
Županja je ugotovila, da je bil sprejet: 
Sklep št. 289 
Občinski svet Občine Vransko za izbiro koncesionarja za 
opravljanje zimske službe na območju občine Vransko 
za obdobje treh let imenuje strokovno komisijo v 
sestavi: 
-Iva Zorenč, direktorica občinske uprave (predsednica 
komisije), 
-Dr. Petra Farkaš, članica občinskega sveta (član 
komisije), 
-Mateja Godler, uslužbenka občinske uprave (članica 
komisije), 
-Rudolf Pušnik, uslužbenec občinske uprave (član 
komisije). 
 
in 
 
Sklep št. 290 
Občinski svet Občine Vransko za izbiro koncesionarja za 
izvajanje gospodarske javne službe zavetišča za 
zapuščene živali na območju občine Vransko za obdobje 
petih let imenuje strokovno komisijo v sestavi: 

- Iva Zorenč, direktorica občinske uprave (predsednica 
komisije), 
- Sonja Cencelj, članica občinskega sveta (članica 
komisije), 
- Danijela Kodrnja, uslužbenka občinske uprave (članica 
komisije), 
- Rudolf Pušnik, uslužbenec občinske uprave (član 
komisije). 
 
 
K točki 9 Pobude in vprašanja svetnikov 
 
a) ZDENKA VERDEL (prejeto po e-pošti 19. 10. 2025, 
citirano) 
 
- V proračunu je za Brode za naslednja leta predvidena 
dograditev kanalizacije. Vaščane zanima,  kdaj bo možnost 
individualnih priključkov in kdo bo imel možnost priključitve 
na kanalizacijo? 
 
Odgovor županje: 
Županja je povedala, da se kanalizacija na območju nad 
graščino v Brodeh oziroma nad Dvori Vransko v naslednjem 
letu lahko načrtuje, vendar je pogoj, da se v tem primeru 
priključijo vsi, ki se nahajajo na tem območju oddaljeni v 
krogu 100 m. Predlagala je, da se skliče vaški odbor, na 
katerem bi se tamkajšnje občane seznanilo z informacijami, 
v kolikor bi se vsi odločili za priključitev na javno kanalizacijo, 
bi potem občina lahko pristopila k vzpostavitvi 
kanalizacijskega omrežja. 
 
b) DAMIJANA BISTAN UČAKAR (prejeto po e-pošti 20. 10. 
2025, citirano) 
 
- Od krajanov Limovce sem dobila opozorilo da je na ovinku 
pri Drobežu cesta že močno poškodovana. Predlagamo da si 
odsek ogledate in po potrebi zagotovite sanacijo. 
 
Odgovor županje: 
Županja je povedala, da se je ogled že opravil, ugotovljeno je 
bilo, da je cestišče razpokano in potrebno sanacije, zato se 
bo v naslednjem letu k sanaciji tudi pristopilo. 
 
c) KRISTINA REBERŠEK (prejeto po e-pošti 20. 10. 2025, 
citirano) 
 
- pošiljam opažanje občanke, ki mi ga je posredovala 
predstavnica trškega odbora. Nanaša se na vozišče na 
avtobusni postaji Vransko. 
 
Citiram: 
Asfalt je popolnoma uničen, zato šoferji ne ustavljajo tik ob 
avtobusni postaji, ampak tam, kjer avtobusa "ne premetava", 
ko zapeljejo z avtobusne postaje. Jašek za vodo pa je tudi 
tako narejen, da vse skupaj poslabša. 
 
Odgovor županje: 
Županja je povedala, da se bo sanacija izvedla tudi na tej 
lokaciji. 
  
č) MARJAN PEČOVNIK (prejeto po e-pošti 23. 10. 2025, 
citirano) 
 
POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIKOV 
1. Na junijski seji OS sem opozoril na drevo, ki raste v strugi 
Podgrajščice pri “Kočar”. Odgovorjeno mi je bilo, da se bo to 
urgentno uredilo v najkrajšem možnem času. Do danes so 
pretekli že štirje meseci, pa se še to ni uredilo. Kaj je vzrok? 
 
2. Kaj je novega glede javne razsvetljave od ,,Paka'' do 
,,Trčaka''? 
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3. Zaradi zagotavljanja večje poplavne nevarnosti na 
Podgrajščici in Merinščici je potrebno ponovno obvestiti 
lastnike brežin, da morajo čiščenje urediti sami, ker je 
gnezdenje ptic že mimo.  
Odgovor županje: 
Županja je povedala, da bodo sedaj, ko je primeren čas za 
čiščenje priobalnih zemljišč, drevo odstranili iz struge. 
Ponovno bo objavljen tudi poziv lastnikom priobalnih 
zemljišč, naj poskrbijo za njihovo čiščenje, saj je to njihova 
dolžnost. 
V zvezi s postavitvijo javne razsvetljave na območju “Paka 
do Trčaka” je županja pojasnila, da se je na terenu 
pogovarjala s tamkajšnjimi prebivalci, postavitev javne 
razsvetljave na tem delu zaenkrat ni načrtovana. 
 
VPRAŠANJA PODANA NA SEJI: 
 
a) LUCIJAN OCVIRK 
Podal je pobudo občanov naselja »Videm«, da bi se prižig 
javne razsvetljave v tem naselju poenotil s časom prižiga 
ostale javne razsvetljave po trgu. 
 
Odgovor županje: 
Županja je odgovorila, da se bo zadeva uredila. 
 
b) Brigita Gosak 
Zahvalila se ja za postavitev košev za odpadke na krožni 
sprehajalno poti (skozi vas Čeplje do naslova Čeplje 33, 
naprej mimo Ranča lslander proti Prekopi in skozi Prekopo 
mimo Vraniča in Brišnikov nazaj proti Čepljam) in postavitev 
opozorilne table za prepovedano odlaganje odpadkov ob 
ekološkem otoku pri »mlekarni«  v Čepljah. 
 
c) Sonja Cencelj 
Zahvalila se je za izvedbo pri stanovanjskem objektu 
Jeronim 57 v smeri proti »Merinci«. 
Županja je povedala, da bodo na tej lokaciji postavljeni tudi 
ustrezni prometni znaki in prometno ogledalo, hkrati pa se bo 
izvedla tudi sečnja cipres s čimer se bo na tem odseku 
vzpostavila boljša preglednost. 
 
č) Damijana Bistan Učakar 
Zanimalo jo je kaj je novega v zvezi izdelavo sprememb in 
dopolnitev Občinskega prostorskega načrta (v nadaljevanju 
SD OPN)? 
 
Županja je predala besedo direktorici občinske uprave Ivi 
Zorenč , ki je podala podrobnejšo obrazložitev. Povedala je, 
da so vsa mnenja na SD OPN pozitivna, razen mnenje 
Direkcije RS za vode. Včeraj 22. 10. je v zvezi z izdelavo SD 
OPN in v zvezi z gradnjo suhega zadrževalnika preko 
videokonference potekal sestanek s predstavniki Direkcije 
RS za vode. Za SD OPN je potrebno opraviti še dodatno 
delo s strani pripravljavca, po prvem  novembru pa se bo 
predlog poslal v ponovno presojo na Direkcijo RS za vode, z 
upanjem za izdajo pozitivnega mnenja. Županja je povedala, 
da so stvari zaradi same priprave izgradnje suhega 
zadrževalnika na območju občine Vransko »malo stale«, saj 
se je s strani direkcije menjalo kar nekaj skrbnikov projekta. 
Sedaj se stvari premikajo, zaradi tega pa naj bi se pospešila 
tudi izdelava SD OPN. Direktorica Iva Zorenč je še dodala, 
da je občini oziroma županji v interesu, da se direkciji 
pomaga pridobiti kmetijska zemljišča, ki bodo nadomestila 
zemljišča uporabljena za namene gradnje suhega 
zadrževalnika. Postopek je tak, da naj bi ta zemljišča najprej 
odkupilo ministrstvo oziroma sklad, nato pa se bi jih lahko 
ponudilo kmetom v zamenjavo. 
Županja je ob koncu dodala, da sta projekt izdelave suhega 
zadrževalnika, ki je pomemben za poplavno varnost na 
območju občine Vransko in pa priprava novega SD OPN-ja 
tesno povezana, zato upa, da se bo izdelava obeh pospešila 
in zaključila v najkrajšem možnem času. 

K točki 10 Razno 
 
Županja je povedala, da je naslednja seje občinskega sveta 
načrtovana za torek,  9. 12. 2025, prisotne  je povabila na 
komemoracijo na Gorici, ki bo 24. 10. 2025, dobrodelni 
koncert Žarek upanja, ki bo 6. 11. 2025, prižig lučk, ki bo 6. 
12. 2025 ter na ogled razstave idejnih zasnov za nov Vrtec 
Vranček, ki je sedaj postavljena v avli pred vhodom na 
občino. 
 
Seja je bila zaključena ob 20.10. 
 
Številka: 0320/2025 
Datum: 23. 10. 2025 
 
Zapisala:                                           Županja Občine Vransko  
Mateja Godler                                        Nataša Juhart, l.r.  
 
 

 
 
 
* Uradne objave Občine Vransko niso lektorirane. 
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Teden slovenske hrane v Vrtcu Vransko
V Vrtcu Vransko smo med 17. 
in 21. novembrom zaznamo-
vali teden slovenske hrane, ki 
ga vsako leto posvečamo spo-
znavanju domačih pridelkov, 
tradicionalnih jedi in ljudi, 
ki s svojim delom skrbijo, da 
kakovostna slovenska hrana 
pride na naše mize. Teden je 
minil v znamenju druženja, 
raziskovanja in bogatih izku-
šenj, ki so otrokom na pristno 
otroški način približale po-
men lokalnega okolja ter kul-
turne dediščine. 
Že na začetku tedna smo se 
odpravili na pohode do bližnjih 
kmetij in čebelnjakov, kjer so 
otroci opazovali živali, pripo-
močke ter potek dela, ki ga op-
ravljajo kmetje in čebelarji. 

Poseben pečat je četrtko-
vemu dogajanju dala mož-
nost prehajanja med od-
delki. Strokovni delavci smo  
pripravili pestro dogajanje, ki 
je vrtec spremenilo v živahno 
ustvarjalno in raziskovalno 
dogajališče. Otroci so okušali 
žgance in zelje, oblikovali iz 
slanega testa, ustvarjali »ja-
bolka« in se preizkusili v raz-
ličnih gibalnih izzivih, med 
drugim tudi v igrivi »molži 
krav«. Obiskal nas je tudi če-
belar, gospod Ludvik Krajnc, 
ki je otrokom predstavil svojo 
opremo ter jih popeljal v svet 
medu, panjev in skrbnega 
dela, ki stoji za vsakim ko-
zarčkom medu. Ob čajanki in 
okušanju različnih vrst medu 

so otroci razvijali nova čut-
na doživetja ter spoznavali, 
da so naravni okusi tisti, ki 
nas najbolj povežejo z našim 
okoljem.
Teden slovenske hrane smo 
v petek slovesno zaključili s 
tradicionalnim slovenskim 
zajtrkom, ki smo ga oboga-
tili s pogovorom o pomenu 
lokalnih živil ter hvaležnosti 
do kmetov in čebelarjev, ki 
s svojim delom pomembno 
prispevajo k naši kakovostni 
prehrani. Za piko na i nas je 
razveselila še hudomušna in 
poučna predstava v izvedbi 
strokovnih delavcev z nas-
lovom Kekec, Pehta in Moj-
ca – Domače je najboljše, 
ki je otrokom na igriv način  

približala vrednote domač-
nosti, skrbi za zdravje in spo-
štovanja tradicije. Predstavo 
so popestrili plesni škratki s 
plesom Mat' potico pečejo ter 
pevski zbor s pesmijo sloven-
ski zajtrk.
Z dejavnostmi v tednu slo-
venske hrane smo razvijali 
pozitiven odnos do kulturne 
dediščine in tradicije, zlasti 
do tradicionalnih slovenskih 
jedi, običajev in značilnosti 
lokalnega okolja, hkrati pa 
smo poskrbeli za spodbuja-
nje gibanja in za svoje zdrav-
je, kar pomembno prispeva k 
celostnemu razvoju otrok.

Vrtec Vransko, koordinatorki 
Branka in Klavdija
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Tradicionalni slovenski zajtrk na OŠ Vransko-Tabor
Tradicionalni slovenski zajtrk 
smo pojedli v petek, 21. novem-
bra 2025, pod sloganom »Moja 
izbira je slovenska hrana«. Na 
kruh smo mazali med iz šol-
skega čebelnjaka, ki so nam ga 
natočili člani ČD Vransko, za 
kar se zahvaljujemo. Učenci so 
skozi jutranje in vmesne dejav-
nosti v avli šole spoznavali po-
men lokalno pridelane hrane, 
njeno vlogo v slovenski kulina-
rični dediščini ter koristi, ki jih 
prinaša za zdravje in podporo 
domačemu kmetijstvu. 
Prvošolci pa so ta dan oboga-
tili z osmimi delavnicami. Pre-
izkusili so se v dekodiranju s 
pomočjo robotkov Bee-Bot in 
mTiny. Slednjega so nam pri-
jazno posodili v Vrtcu Vransko, 
za kar se iskreno zahvaljujemo. 
Tradicionalno hrano so spoz-
navali preko aktivne metode 
FIT4KID, v labirintu pa so od-
krivali poklice ljudi, ki nam pri-
delajo mleko, maslo, jabolka, 

med, žito in kruh. V slikovnem 
gradivu so iskali podrobnosti, 
se igrali igro Pri peku Matevžu, 
se gibali in preštevali s čebelico 
ter iz slanega testa oblikovali 
prave pekovske izdelke.
Obiskali sta nas županja Na-
taša Juhart in ravnateljica Po-
lona Vodičar. Sodelovali sta pri 
delavnicah, nas nagovorili, žu-
panja pa nam je ob koncu po-
darila pripomoček za rezanje 
sadja, ki ga z veseljem uporab-
ljamo pri vsaki malici.
Dogodek je pokazal, da lahko 
že z majhnimi koraki učen-
cem približamo pomen zdra-
ve prehrane, lokalnih pridel-
kov in spoštovanja do dela 
naših pridelovalcev. Prijetno 
vzdušje, aktivno sodelovanje 
ter navdušenje otrok so obli-
kovali zavedanje o pomenu 
domače hrane in povezovanju 
z lokalno skupnostjo.

Avtor: Nataša Pečovnik

Vranin glas
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Razstava o Mikiju Mustru v šolski knjižnici
V šolski knjižnici smo z učenci 
knjižničarskega krožka pri- 
pravili razstavo o legendarnem 
slovenskem striparju, anima-
torju in ilustratorju Mikiju Mu-
stru. Njegova dela so zazna-
movala več generacij bralcev, 

učenci naše šole pa so imeli 
priložnost pobliže spoznati 
njegov ustvarjalni svet.
Razstava je bila na ogled v no-
vembru in začetku decembra. 
Učenci so se lahko sprehodili 
med razstavnimi plakati, si 

ogledali zanimive animacije 
ter spoznali, kako je Miki Mu-
ster oblikoval svoje nepozab-
ne junake, kot so Zvitorepec, 
Trdonja in Lakotnik. Na voljo 
je bilo tudi več zabavnih de-
javnosti:

	- igra spomin,
	- pobarvanke,
	- iskanje skritih simbolov na 

razstavnih plakatih,
	- nagradno vprašanje ter 
	- ustvarjanje knjižnih kazal v 

obliki želve ali lisice.

Razstavo so obiskali tudi pe-
tošolci,  ki so jim učenke Naja, 
Lana, Zala in Neža pripravile 
kratko vodenje po razstavi. 
Svoje sošolce so popeljale skozi 
življenje in delo Mikija Mustra 
ter izpostavile najzanimivejše 
razstavne elemente. Sledila je 
ustvarjalna delavnica stripa, 
kjer so učenci spoznali osnove 
striparske umetnosti, nato pa 
zasnovali svoje lastne kratke 
zgodbe v slikah.
Dogodek je bil poučen, ustvar-
jalen in zabaven, hkrati pa je 
učencem približal pomemben 
del slovenske kulturne dedišči-
ne. Razstava o Mikiju Mustru je 
še enkrat dokazala, da strip ni 
le zabava, temveč prava umet-
nost, ki spodbuja domišljijo, 
pripovedovanje in ustvarjanje.

Katja Brezovnik

Vranin glas
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Župnijska Karitas zaključila z obiski v letu 2025

Iz življenja društev 

Čas kar prehitro beži in kmalu se bomo poslovili od leta 2025. Sodelavci 
Karitas smo z županjo Natašo Juhart obiskali še zadnji slavljenki v leto-
šnjem letu. V Našem domu, kjer prebiva zadnja leta, se je našega obiska 
zelo razveselila Neža Goršek, ki je dopolnila častitljivih 90 let. Gospa pravi, 
da je vesela vseh, ki se spomnijo nanjo in jo obiščejo. 
Marija Cestnik pa je dopolnila še leto več. Za 91. rojstni dan smo jo obiskali 
na domu, kjer smo se skupaj z njenimi domačimi ob prijetnem pogovoru 
posladkali s pecivom in popili dobro kavico. Tudi gospa Marija je izrazila 
veselje, da smo jo letos zopet obiskali. Obema slavljenkama kot tudi vsem 
ostalim želimo trdnega zdravja, veselja in božjega blagoslova.

Sodelavci Župnijske Karitas Vransko

Aktivni in ustvarjalni gasilci in gasilke pgd Ločica pri Vranskem
Za nami je izjemno pester in 
uspešen mesec požarne var-
nosti. V tem času smo sodelo-
vali na številnih dogodkih ter 
predstavljali svoje delo in opre-
mo širši skupnosti.

Mesec smo začeli z vajo Gasil-
ske zveze Žalec v Taboru, nato 
pa smo v našem domu na Ločici 
gostili najmlajše iz Vrtca Vran-
sko, ki smo jim z veseljem po-
kazali vozila in gasilsko opremo. 

Ogled opreme smo pripravili 
tudi za šolske otroke pri Športni 
dvorani Vransko.
Kot vsako leto smo na široko 
odprli vrata našega doma, 
razstavili opremo in vozila ter 
poskrbeli tudi za najmlajše 
obiskovalce. Obiskala nas je 
tudi Policijska postaja Žalec, 
ki je predstavila svojo mobil-
no policijsko enoto. Naša ope-
rativna skupina se je udeležila 
izobraževanja za tehnično 
reševanje, ki sta ga vodili Ga-
silska zveza Žalec in Poklicna 
gasilska enota Celje. 
Poleg tega smo se z žensko in 
moško ekipo uspešno udeležili 
2. zimske ligaške tekme v Letu-
šu in dosegli dobre rezultate.

V novembru smo sodelovali na 
tradicionalni tromejni vaji na 
Trojanah, se udeležili 3. zimske 
ligaške tekme v Taboru, kjer 
smo ponovno pokazali dobro 
pripravljenost, ter organizirali 
ustvarjalno delavnico za otroke.
V decembru pa se bomo ude-
ležili tudi prižiga lučk, katere 
organizator je Občina Vransko.
Prisrčno vas vabimo, da se nam 
pridružite na praznični tržnici, 
ki bo potekala ob prižigu lučk
v soboto, 6. 12. 2025, ob 17.00 
na trgu Vransko. Pripravljamo 
nekaj prav posebnega, zato 
lepo vabljeni, da se nam pri-
družite!

PGD Ločica pri Vranskem
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Iz življenja društev 

Vroča zgodba savinjskega nogometa se nadaljuje
Združena Savinjska ostaja vroča zgod-
ba mladinskega nogometa. Projekt, ki je 
predstavljal reševanje pomanjkanja ot-
rok in neustrezne športne infrastrukture 
majhnih savinjskih klubov, je te oz. njihove 
mlade igralce združil, danes, tri leta kasne-
je, pa je to ime, o katerem se glasno govori 
po vsej državi, predvsem pa po naši regiji, 
in katerega nosilec je prav Nogometni klub 
Vransko. 
Fantje iz Nogometnega kluba Vransko, 
Nogometnega društva Polzela, Športnega 
društva Partizan Prebold in Nogometnega 
kluba Žalec so v sezoni 2022/23 prvič sku-
paj stopili na igrišče in že kar takoj opozo-
rili nase z uvrstitvijo v 2. SLOVENSKO MLA-
DINSKO LIGO – VZHOD. Sezono zatem sta 
se jim na državni ravni tekmovanj pridru-
žili še dve ekipi. V tem trenutku tako stabil-
no stojimo na državnem nivoju nogometa 
s selekcijami U15, kadeti in mladinci. 
Za nami je zaključek jesenskega dela se-

zone 2025/26 in lahko smo povsem zado-
voljni s stanjem na lestvici. Ekipa Združena 
Savinjska U15 A je pod vodstvom trenerja 
Sandina Alijagića osvojila 5. mesto, ekipa 
U17 s trenerjem Sašo Bakarićem pa 7. mes-
to, kar pomeni skupno 7. mesto na lestvici 
2.U15/SKL – VZHOD. V drugem delu sezo-
ne pa jih čakata še dve zaostali tekmi, ki 
jih zaradi vremena niso uspeli odigrati do 
zaključka jesenskega dela. Enako pa se na 
7. mestu lestvice 2.SML – VZHOD s trener-
jem Bakarićem dobro držijo tudi mladinci. 
Delo trenerjev Tilna Šmigoca pri ekipi U13 
in Aleksandra Zagoričnika pri ekipi U15 B 
pa je usmerjeno predvsem v razvoj mladih 
igralcev, pri čemer rezultat ni prioriteta. 
Doslej so bili največji izzivi projekta pogoji 
dela v zimskem času, saj fantje niso ime-
li na voljo primernega velikega igrišča z 
umetno travo, ki bi jim omogočal optimal-
ne pogoje vadbe vse leto. Vendar se nam je 
tudi pri tem letos nasmehnila sreča z izgra-

dnjo Športnega parka Rakovlje, za kar smo 
Občini Braslovče, z županom Tomažem 
Žoharjem na čelu, neizmerno hvaležni.
Združeno Savinjsko kot projekt vključu-
jočega mladinskega nogometa podpirajo 
vse občine Spodnje Savinjske doline. Vse, 
kar nam še manjka, je zgolj podpora ka-
kšnega večjega podjetja, ki bo v nas videl 
dodano vrednost za mlade in tudi samo 
Savinjsko dolino.

Monika Marn, mag. prav. 
vodja projekta Združena Savinjska

Tekmovanja, priprave in praznično vzdušje pri PGD Vransko
Članice PGD Vransko B so 8. novembra 
nastopile na 2. tekmi 4. lige v spajanju 
sesalnega voda v Letušu, kjer je bilo 
prijavljenih 15 ženskih ekip. Po rednem 
delu so zasedle četrto mesto in se uvr-
stile v izločilne boje za prehodni pokal. 
V polfinalu so se ponovno srečale z eki-
po PGD Dobrovlje A, ki so jo premagale 
že na prejšnji tekmi, in tudi tokrat us-
pešno opravile svoj nastop. V finalu so 
jih pričakale tekmovalke PGD Ojstriška 
vas-Tabor, kjer so naše članice zbrano 
in natančno izvedle svojo vajo in si za-

gotovile zmago ter prehodni pokal.
Ob koncu meseca so se članice odpra-
vile na intenzivne priprave v Novigrad 
in tako močno prispevale k utrditvi 
ekipe in izboljšanju njihove pripravlje-
nosti. Program je bil raznolik: vadba v 
fitnesu, plavanje v bazenu, sprostitve-
ni sprehodi, regeneracija v savnah in 
obisk tamkajšnjega društva DVD No-

vigrad, kjer so si ogledale delo enot in 
izmenjale izkušnje. Članice so se med 
pripravami še bolj povezale, okrepile 
ekipni duh in svoje sposobnosti.
Člani A PGD Vransko so v jesenskih 
tednih začeli z rednimi vajami spaja-
nja sesalnega voda in se 22. novembra 
prvič preizkusili na tekmovanju v Tabo-
ru, ki ga je organiziral PGD Kapla-Pon-
dor. Za svojo prvo tekmo so prikazali 
stabilno in lepo izvedbo vaje ter med 16 
moškimi ekipami zasedli 7. mesto. Re-
zultat jim predstavlja dobro izhodišče 
za nadaljnje delo in prihodnje tekme.
Praznično vzdušje so članice obogati-
le tudi 6. decembra. Ob prižigu luči in 
prazničnih stojnicah so skupaj z men-
torjem Danijem pripravile okusne 
miške, kuhanček in kakav s penicami. 
Tokrat se je ponovno pokazal močan 
ekipni duh, tako pri pripravi in izvedbi 
dogodka, kar je članicam ponudilo tudi 
prijetno druženje.

Člani in članice PGD Vransko
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Konec novembra smo se kar 28 
članic in članov našega gasil-
skega društva pogumno podali 
na tradicionalno strokovno ek-
skurzijo, ki smo jo letos name-
nili raziskovanju čudovitega 
Posavja. Že na avtobusu je bilo 
slišati, da bo dan pester – ko se 
zbere prava ekipa, se smeh na-
mreč pojavi hitreje kot modra 
luč na gasilskem vozilu.
Prvi postanek je bil pri Turi-
stični kmetiji Rostohar, kjer 
smo se temeljito okrepčali in 

si nabrali moči za nadaljnje 
raziskovanje. Gospodar nam 
je predstavil njihovo delo, do-
mače dobrote pa so govorile 
same zase – na obrazu se nam 
je bral tisti znani izraz: »Tole 
bo pa treba ponovit'!«
Nadaljevali smo v PGE Krško, 
kjer so nam poklicni gasilci 
predstavili svoje delovanje in 
posebnosti njihovega vsakda-
na. Spoznali smo, kako je videti 
življenje enote, ki med drugim 
skrbi tudi za požarno varnost 

naše edine nuklearne elektrar-
ne. Kar nekaj članov je prizna-
lo, da jih je ob misli na reaktor 
rahlo stisnilo, a nas je ekipa 
PGE hitro pomirila in razložila, 
kako profesionalno in zaneslji-
vo poteka njihovo delo.
Sledil je trenutek, ki smo ga 
čakali kar nekaj časa – sreča-
nje z društvom, ki si z nami 
deli ime: PGD Prekopa. Dolga 
leta smo si izmenjevali na-
robe naslovljeno pošto, zdaj 
pa smo se končno srečali še v 
živo. Kot se za Prekopčane (ne, 
to ni napaka) spodobi, so nas 
sprejeli izjemno toplo, z dob-
ro voljo, kozarčkom in tistim 
občutkom, da se poznamo že 
sto let. Postavili smo tudi ne-
kaj skupnih načrtov, za katere 
obstaja resna nevarnost, da 
jih bomo zelo kmalu izvedli. 
Zdaj samo še čakamo, da nam 
obisk vrnejo – in nekaj nam 

pravi, da ne bo treba dolgo 
čakati.
Izlet smo nadaljevali na kme-
tiji Jelenič, kjer smo spoznali 
njihovo linijo vin in se pustili 
očarati njihovi čudoviti kleti. 
Nekaterim so se ob pogledu 
na sodčke kar zasvetile oči – 
strokovni ogled pač zahteva 
tudi strokovno pokušino.
Za zaključek smo se ustavili 
še na Turistični kmetiji Hribar, 
kjer smo se okrepčali z doma-
čimi dobrotami, preden smo 
se zadovoljni, nasmejani in 
rahlo prijetno utrujeni odpra-
vili nazaj v našo drago Savinj-
sko dolino.
Posavje nas je res očaralo – s 
svojo gostoljubnostjo, okusi 
in ljudmi. In nekaj je gotovo:
če nas bo pot spet vodila tja, 
ne bomo prav nič protestirali.

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Prižig prazničnih lučk je tudi letos na 
Vranskem ustvaril čaroben začetek de-

cembra. Trg je zažarel v toplih barvah, 
obiskovalci pa so uživali ob glasbi, dru-

ženju in prvih prazničnih dobrotah. Med 
sodelujočimi je bilo tudi naše društvo, 
PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik, kjer smo na 
stojnici po tradiciji ponudili izbor doma-
čih peciv, toplih napitkov in drugih dobrot, 
pripravljenih z veliko dobre volje. Veseli 
smo bili vsakega postanka, prijaznega 
pozdrava in iskrene besede. Ob tej prilož-
nosti se iskreno zahvaljujemo vsem našim 
članom za predanost, pripravljenost in 
delo, ki ga vlagajo v tovrstne dogodke in s 
tem soustvarjajo prijetno podobo našega 
društva. Zahvaljujemo se tudi obiskoval-
cem za prostovoljne prispevke, s katerimi 
podpirate naše delo, usposabljanja in de-
javnosti mladine. Vaša podpora nam daje 
zagon tudi za naprej. Skupaj smo ustvarili 
toplo uvodno dejanje v praznični čas, ki 
nas vedno znova spomni, kako povezana 
in srčna je naša skupnost.

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Prekopska strokovna odprava v Posavje

Prekopski gasilci na prižigu lučk

Iz življenja društev 
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Iz življenja društev 

Na Vranskem je v organizaciji 
Športnega društva Vransko v so-
boto, 6. decembra, potekal tra-
dicionalni Miklavžev turnir za 
rekreativne igralke odbojke. Na 
igrišču se nas je ponovno zbralo 
sedem ekip iz Celja, Ljubljane, 
Nazarij, Mozirja, Rečice ter eki-
pa iz Novigrada iz Hrvaške. Tur-
nir je kot vedno potekal v spro-
ščenem in športnem vzdušju, 
z veliko dobre volje, druženja, 
sklepanja novih poznanstev ... 

Prehodni pokal si je tokrat pri-
borila ekipa, ki je pokazala naj-
več zbranosti in ekipnega duha, 
in to je bila ekipa iz Novigrada. 
Pokal bo tako vsaj za eno leto 
gostoval na Hrvaškem.
Za vse udeleženke je bila tudi 
letos pripravljena okusna po-
gostitev. Kot vedno je Miklavž 
opravičil svoje poslanstvo in s 
pomočjo prijaznih pomočni-
kov obilno obdaril vse igralke. 
To so verjetno tudi razlogi, da 

se ekipe vedno rade vračajo na 
Vransko. 
Komaj smo dobro zaključi-
li s turnirjem, smo se že lotili 
priprav na pogostitev na stojni-
ci ob prižigu lučk. Pripravili smo 
veliko skledo mase za puhast 
šmorn oziroma carski praženec 
ter skuhali vino in čaj. K šmornu 
pa se seveda odlično prilegata 
tudi čokoladni in sadni preliv.
Športno društvo Vransko je 
prostovoljno društvo in člani se 

iskreno zahvaljujemo vsem, ki 
na kakršen koli način s svojim 
udejstvovanjem pripomorejo, 
da društvo lahko deluje naprej, 
organizira športne turnirje ter 
sodeluje na dogodkih v naši 
občini. 
V letu 2026 vam želimo, da bi 
bilo vaše leto polno malih čude-
žev, nasmehov in nepozabnih 
trenutkov.

Za ŠD Vransko zapisala Vesna.

Veseli december s ŠD Vransko
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Novela gradbenega zakona GZ-1B prinaša jasnejša pravila in digitalno 
oddajo vlog
S 15. oktobrom 2025 je začela veljati novela Gradbenega zakona (GZ-1B), ki prinaša številne spremembe na področju gradnje, legali-
zacije objektov in digitalizacije postopkov. Namen sprememb je poenostaviti postopke, povečati preglednost ter omogočiti hitrejše 
ukrepanje v izrednih razmerah.

Pri gradnji hiše, garaže, nadstreška ali vrtne lope se pogosto pojavi vprašanje: Ali potrebujem gradbeno dovoljenje? Odgovor je odvisen 
od velikosti, namena in zahtevnosti objekta. Nekateri objekti zahtevajo le prijavo začetka del, drugi pa celoten postopek pridobivanja 
gradbenega dovoljenja. Ker so bila pravila dolgo časa nejasna in različno tolmačena, je sprejeta novela GZ-1B. 

Novela prinaša tudi določene olajšave za starejše stavbe, zgrajene pred letom 1995. Veljale bodo le za objekte, za katere je mogoče na 
podlagi različnih dokazil ugotoviti, da so imeli gradbeno ali uporabno dovoljenje, čeprav tega dokumenta ni več mogoče predložiti. Med 
takšna dokazila spadajo na primer navedbe številk dovoljenj v starejših kupoprodajnih pogodbah ali podatki iz evidenc upravnih enot, 
kjer je razvidno, da je bilo dovoljenje izdano, čeprav dokument v arhivu ne obstaja več.

Zakon na novo opredeljuje tudi začasne objekte, ki jih bo mogoče v primeru naravnih ali drugih nesreč postaviti brez gradbenega do-
voljenja, vendar največ za obdobje treh let. Omogočena bo tudi nujna rekonstrukcija za odpravo posledic nesreč, brez pridobivanja 
dovoljenj, obvezna pa bo prijava začetka del, ki ji bo potrebno priložiti projektno dokumentacijo za izvedbo gradnje. Po novem pa je 
potrebno prijaviti tudi manjšo rekonstrukcijo.

Pomemben korak naprej prinaša uvedba obvezne uporabe sistema eGraditev. Popolnoma elektronsko poslovanje bo v sistemu eGra-
ditev vzpostavljeno 5. januarja 2029. Do takrat bo omogočeno prehodno obdobje z dvojnim načinom delovanja, kar pomeni, da bo 
zahteve, izjave, prijave, sklepe in odločbe še vedno mogoče vlagati ali izdati po pravilih Zakona o splošnem upravnem postopku, če 
investitor vloge ne vloži prek sistema eGraditev. Nov sistem naj bi poenostavil postopke in vlagateljem omogočil bolj pregleden vpogled 
v potek pridobivanja dovoljenj.

Novela določa krajše roke za pridobivanje projektnih pogojev in mnenj. Rok za izdajo projektnih pogojev je praviloma 15 dni, za izdajo 
mnenj pa 30 dni. Če mnenjedajalec mnenja ne izda pravočasno, se lahko upošteva domneva pozitivnega mnenja, kar pomeni, da se 
postopki ne bodo več po nepotrebnem zavlačevali.

Ena od pomembnejših novosti novele, ki naj bi poenostavila postopke pridobivanja gradbenih dovoljenj in legalizacij, se nanaša na 
rekonstrukcije, prizidave in spremembe namembnosti obstoječih stavb. Če posamezni nadzemni deli stavbe – denimo streha, balkon, 
izzidek ali napušč – segajo na sosednja zemljišča v lasti države ali občine, ki so opredeljena kot javno dobro, soglasje upravljavca javnega 
dobra zadošča, če se z novim posegom dodatno ne posega na ta prostor. V takih primerih torej ne bo več potrebno pridobivanje stavbne 
ali služnostne pravice. Podobno investitorju pri gradnji na obstoječem objektu ne bo treba izkazovati lastninske ali druge stvarne pravi-
ce za zemljišča, na katera segajo posamezni nadzemni deli stavbe, če z načrtovanimi posegi v te dele ne bo posegal.

Novela natančneje določa, katera dela se štejejo za pripravljalna dela na gradbišču – torej tista, ki še ne pomenijo začetka gradnje, na 
kar je vezana veljavnost gradbenega dovoljenja. Gradbeno dovoljenje tako preneha veljati po petih letih, če so bila v tem času izvedena 
le pripravljalna dela, kot so ograditev in ureditev gradbišča, odstranitev vegetacije ali obstoječih objektov, gradnja gradbiščnih priključ-
kov na komunalno infrastrukturo, utrjevanje zemljišča ter izkopi ali nasipi, ki niso konstrukcijski del objekta.

Legalizacija objektov ostaja mogoča do konca leta 2030. Ena pomembnejših novosti za številne občane je, da se možnost izredne le-
galizacije ohranja še naprej – za objekte, ki so bili do 17. novembra 2017 zgrajeni do faze grobih gradbenih del, če se vloga vloži do 31. 
decembra 2030. Zakon tako omogoča dokončno ureditev statusa starejših objektov, ki so bili zgrajeni brez ustreznih dovoljenj. Za tako 
legalizacijo je potrebna pridobitev mnenj, še posebej občine glede skladnosti nelegalne gradnje z določbami prostorsko izvedbenih 
aktov. Pred vsako gradnjo je zato ključ no preveriti, katero dovoljenje je potrebno, da se izognete zapletom, kaznim in dolgotrajnim 
legalizacijam.

Simona Stanter, načelnica
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OB TEDNU SLOVENSKE HRANE – ZA VEČ trajnostne lokalne 
hrane v javnih zavodih in krepitev prehranske varnosti

Ob tednu slovenske hrane čestitamo  vsem kmetom in deležnikom v prehranski verigi, ki zagotavljajo lokalno hrano. V Zdru-
ženju Ekoci, skupaj s številnimi podporniki pobud za povečanje deleža trajnostno lokalno pridelane hrane v javnih zavodih in 
prehransko varnost s slovensko hrano, ponovno opozarjamo na eno izmed ključnih vprašanj prihodnosti države: 
Ali bomo kot družba zagotovili varno, lokalno in kakovostno hrano za otroke in vse prebivalce  za sedanjost in prihodnost?
 Ali bomo znali ponovno vzpostaviti nacionalno prehransko verigo od semena do krožnika? Ob tem opozarjamo tudi na veliko 
odvisnost hrane od uvoza in postavljamo vprašanje, ali bo nadzor nad kvaliteto hrane sploh možen. V novembru je sprejet 
sporazum Mercosur, ki predvideva uvoz hrane pod ugodnimi pogoji iz držav, kot so Brazilija, Argentina … V teh državah pa 
pridelava poteka z GSO – gensko spremenjenimi organizmi, istočasno pa je v zaključni fazi sprejem EU zakonodaje o NGT 
– novih genomskih tehnikah pridelave rastlin, ki predvideva, da številni proizvodi ne bodo označeni. To prinaša negotovost 
glede preglednosti in nadzora nad živili ter dolgoročnih učinkov na zdravje in okolje.

Na septembrskem simpoziju »Javno naročanje z vizijo – trajnostna lokalna hrana v javne zavode« so nastale pomembne po-
bude, ki poudarjajo, da mora imeti pri javnem naročanju prednost lokalna ekološka hrana, nato hrana iz shem kakovosti ter 
lokalno pridelana konvencionalna hrana pred uvoženo hrano. Pri tem je ključna najkrajša pot od pridelovalca do uporabnika. 
Hrane, ki vsebuje žuželke ali je pridobljena z bioinženiringom, naj ne bo na jedilnikih javnih zavodov. Celotne pobude in 
predlogi rešitev so objavljeni na www.ekoci.si; v dokumentu: POBUDE IZ SIMPOZIJA – JAVNO NAROČANJE Z VIZIJO – VEČ 
TRAJNOSTNE LOKALNE HRANE.
Po zakonodaji bo od leta 2027, ko bo brezplačna prehrana organizirana za vse osnovnošolce, ostajalo odprto vprašanje, ali bo 
ta hrana tudi lokalna in trajnostna, saj se v številnih javnih zavodih še vedno izbira najcenejša, pogosto uvožena hrana. Ker 
javni zavodi porabijo več kot 10 % vse hrane v državi, bi v primeru, da bi naročali večinoma slovensko hrano, to spodbudilo kre-
pitev lokalnih prehranskih verig, ki so izjemnega strateškega pomena. Pomenilo bi večjo prehransko varnost, kmetje bi lažje 
načrtovali pridelavo za potrebe naročevalcev in trga, multiplikativni učinki pa bi se odražali tudi v ponovni oživitvi agroživilske 
panoge, v razvoju novih delovnih mest in ohranjanju podeželja.

Pobude smo naslovili na pristojna ministrstva in številne državne institucije, njihovi odgovori pa so javno dostopni. Pobude in 
predloge rešitev smo posredovali tudi predsedniku Vlade Republike Slovenije dr. Robertu Golobu, poslane pa so še Državne-
mu zboru in Državnemu svetu. Gradivo je objavljeno na: www.ekoci.si.
Skupaj lahko ustvarimo prehransko varno in trajnostno prihodnost. Prehranska varnost je odvisna od vsakega člena v verigi: 
od pridelovalca, starša, organizatorja prehrane, ravnatelja, institucij do odločevalcev ter do naprednih medijev. Zato v javno-
sti odpiramo vprašanje, ki se dotika slehernega posameznika: »Kaj lahko jaz storim za večjo prehransko varnost v javnih za-
vodih in za blaginjo sedanjih ter prihodnjih rodov?« Po svetu danes trpi lakoto vsaj deseti prebivalec. Naša odgovornost je, da 
poskrbimo, da med lačnimi ne bomo mi ne naši otroci ne prihodnje generacije. Ali boste soustvarjali trajnostno prehransko 
varnost za sedanje in prihodnje rodove tudi vi? S konkretnimi dejanji.

Pobude in predloge podpirajo ozaveščeni ljudje širom Slovenije: Združenje Ekoci – Eko civilna iniciativa Slovenije, Vsesloven-
sko gibanje Oskrbimo Slovenijo – Štafeta semen, Društvo Samooskrbni.net, Alpe Adria Green, Inštitut za ekološko kmetijstvo, 
Fakulteta za biosistemske vede Univerze v Mariboru, ZDEKS – Združenje ekoloških kmetov Slovenije, Pomurska ekološka za-
druga, Založba Ajda Vrzdenec, Zveza biodinamikov Slovenije, Sindikat kmetov Slovenije, Kmetije Metličar, Mis, Lesarovi.
Seznami s še več podpisniki in več sto ozaveščenimi posamezniki so hranjeni in obdelani v skladu z veljavno zakonodajo o 
varstvu osebnih podatkov (GDPR). 

Soustvarjajmo trajnostno prehransko varnost skupaj za sedanje in prihodnje rodove. 

Ali boste soustvarjali trajnostno prehransko varnost za sedanje in prihodnje rodove tudi vi?

Za Združenje Ekoci, pripravljavce in podpornike predlogov in pobud Irena Rotar, predsednica
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Plačan oglas
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Preventivna obravnava 
v lokalni skupnosti

V okviru posvetovalnice diplomirana medicinska sestra izvaja 
individualna svetovanja, pomaga pri ureditvi obveznega 

zdravstvenega zavarovanja, predstavlja in usmerja v delavnice 
v Centru za krepitev zdravja, izvaja brezplačne meritve krvnega 

tlaka in sladkorja v krvi.

Svetovanja in meritve se bodo izvajale vsak
drugi torek v mesecu

od 11.00 do 12.00

v avli Kulturnega doma Vransko.

Tamara Lukman, dipl. m. s.
 

Vabljeni.

U S T V A R J A M O  L E P E  S P O M I N E
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FOTOGRAFIRANJE ZA
OSEBNE DOKUMENTE
FOTOGRAFIRANJE ZA
ČLANSKE IZKAZNICE
POSLOVNI PORTRET
PORTRETIRANJE OTROK
DRUŽINSKI PORTRET

FOTOGRAFIRANJE POROKE
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KONTAKT
studio.difotograf@gmail.com in 041 959 220

Plačan oglas
Plačan oglas

Želimo vam blagoslovljene božične in 
novoletne praznike ter ponosno praznovanje 
dneva samostojnosti in enotnosti.

Novo leto naj zaznamujejo 
zdravje, sreča in zadovoljstvo.

Vse dobro v letu 2026!

Nataša Juhart 
županja Občine Vransko

Aleksander Reberšek 
poslanec DZ v RS

Občinski odbor  
NSi Vransko

Občinske svetnice 
in svetniki NSi
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Ne spreglejte

Prazniki brez uporabe pirotehničnih sredstev
Bližamo se vrhuncu najčarobnejših dni v decembru. Čeprav je uporaba pirotehničnih izdelkov kategorije F1, katerih glavni učinek je 
pok, dovoljena od 26. decembra do 1. januarja, tudi v tem času teh izdelkov ni dovoljeno uporabljati vsepovprek. Uporaba ni dovoljena 
v strnjenih stanovanjskih naseljih, zgradbah in vseh zaprtih prostorih, v bližini bolnišnic, v prevoznih sredstvih za potniški promet in na 
površinah, na katerih potekajo javna zbiranja. Uporaba petard je v Sloveniji prepovedana.

Pa je praznovanje res lepše in zanimivejše z uporabo pirotehničnih sredstev? Se res ne znamo zabavati brez njih?
Občina Vransko poziva občane k opustitvi ognjemetov in drugih pirotehničnih sredstev. Pred vsako morebitno uporabo oz. že pred na-
kupom pomislimo na otroke, starejše, osebe s posebnimi potrebami ali samo tiste, ki pokanja ne marajo in želijo praznike preživeti v 
miru. Še posebej pa imejmo v mislih tudi domače in prostoživeče živali.

Uporaba pirotehničnih sredstev lahko poleg hudih poškodb, ki se žal zgodijo vsako leto, sproži močan strah, nepotreben stres in tesnobo 
ter lahko izpostavi osebe in živali travmatičnim izkušnjam. Veliko živali se tudi izgubi, poškoduje ... Ne nazadnje pa z uporabo piroteh-
nike tudi onesnažujemo okolje, v katerem živimo.

Spoštujmo zakonodajo, bodimo sočutni, predvsem pa poskrbimo za svojo varnost ter varnost soljudi in živali in opustimo uporabo 
pirotehnike.
Božično-novoletne praznike preživimo v soju lučk, pokanje pa naj nadomestijo prijazne besede, smeh in praznične melodije. 

Srečno.

Občinska uprava
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Ne spreglejte

eKrižanka
DNEVNO SVEŽA 

DNEVNO ONLINE

www.trik.si

PREIZKUSI 

ZDAJ!

SINTETIČNO 
VLAKNO

SLIKA, NA-
REJENA NA 
SVEŽ OMET

TROSENJE, 
METANJE

POLAGANJE 
STELJE

Povsod 
z vami GESLO

VELIKA 
NESTRUPE-

NA TROPSKA 
KAČA

PRILIV 
TEKOČINE

VIRUSNA 
MRZLICA

PROJEKCIJA 
PREDMETA  
NA NAVPIČ-

NO RAVNINO

ZNAK V 
E-POŠTNEM 

NASLOVU

NENAVADEN
AVSTRALSKA 

IGRALKA 
(NICOLE)

&
30 LET JE … 
ZA DRŽAVO, 
A DOLGA ZA 

ČLOVEKA

PRIPRAVA ZA 
POMOČ PRI 

DIHANJU

MEJI NA 
GEORGIO

… ZUPAN: 
MENUET ZA 

KITARO

NASPROTJE 
POSTANOSTI

ORGANSKA 
SNOV ZA 

STROJENJE

… KOT 
KUHAN RAK

JEZUS 
KR…US

ZAPOREDNA 
VOKALA

DA  
DOVOLJENJE

PREBIVALKI 
AVSTRALIJE

MARIBOR
KONJI, KI 

TEKMUJEJO  
V KASU

VRSTA 
KONJSKEGA 

HODA

PREDEL 
IZOLE

NAJENO-
STAVNEJŠI  
JE METAN

ZNANE  
SO PO 

AKROPOLI

SEVERNO-
ATLANTSKI 

VOJAŠKI 
PAKT

NAPIS NA 
KRISTUSO-
VEM KRIŽU

SL. PEVEC 
KOVAČIČ
POZDRAV  

PRI SLOVESU

NADALJE- 
VANJE  
GESLA Ð

EDVIN FLI…:  
MOJ  

MARIBOR

EISEN-
HOWERJEV 
VZDEVEK

NAJVIŠJE 
BOŽANSTVO 

V STAREM 
EGIPTU

JUŽNI  
SADEŽI
STARA 
ZAVEZA

…ISIPI JE 
REKA V ZDA

MAJHEN 
STROJ

NIZEK  
ŽENSKI 
GLAS

ZIMSKE 
OLIMPIJSKE 

IGRE

IRSKA 
(ORIG.)

CENIK OGLAŠEVANJA V 
OBČINSKEM INFORMATORJU

STANDARDNI/NESTANDARDNI OGLASI

cela stran 1/1 A4 (190 x 267 mm) = 220,00 €

pol strani 1/2 A4 (190 x 123 mm) = 122,00 €

četrtina strani 1/4 A4 (92 x 123 mm) = 100,00 €

osmina strani 1/8 A4 (92 x 60 mm) = 61,00 €

šestnajstina strani 1/16 (45 x 60 mm) = 25,00 €

POGREBNE STORITVE, ZAHVALE, 

V SPOMIN IN DRUGI POSEBNI OGLASI

pol strani 1/2 A4 (190 x 123 mm) = 100,00 €

četrtina strani 1/4 A4 (92 x 123 mm) = 85,00 €

osmina strani 1/8 A4 (92 x 60 mm) = 61,00 €

šestnajstina strani 1/16 (45 x 60 mm) = 25,00 €
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OBČINA TABOR  –  JANUAR 2026

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

23. 12. 2025
19.00

PRAZNIČNI 
KOŠARKARSKI TURNIR TROJK

Dom krajanov Tabor,
telovadnica

ŠD Tabor
Košarkarska sekcija

25. 12. 2025
00.00

POGOSTITEV 
OB POLNOČNICI Pri cerkvi sv. Jurija Društvo

podeželske mladine Tabor

25. 12. 2025
16.00

BOŽIČNI NOČNI POHOD NA KRVAVICO IN 
ZAJČEVO KOČO

Start: izpred st. šole Loke in iz 
Ojstrice Planinsko društvo Tabor

26. 12. 2025
18.00

PRAZNIČNI KONCERT
TABORSKIH PEVCEV Cerkev sv. Jurija Pevsko društvo Tabor

27. 12. 2025
19.00

PREDNOVOLETNI PLES S SHOWMIX BANDOM 
IN ABBA 4EVER TRIBUTE Pod Kozolcem pri ribniku Hiša Lisjak

30. 12. 2025
9.00 POHOD 50+ Po obronkih Občine Tabor

(start izpred KZ Tabor) Društvo upokojencev Tabor

30. 12. 2025
17.00

PIŠEK PARTY 
S FIŠERJEM Kavarna Lisjak Hiša Lisjak

31. 12. 2025
22.00

SILVESTROVANJE
Z ANSAMBLOM NAMIG Jurijev trg Društvo 

podeželske mladine Tabor

7. 1. 2026
18.00

PREDAVANJE PRANOTERAPEVTA
TOMISLAVA BRUMCA Sejna soba občine Damijana Lukman

17. 1. 2026
8.00‒11.00 KMEČKA TRŽNICA Jurijev trg TD Gušt Tabor

19. 1. 2026
13.00‒14.00

PREVENTIVNA OBRAVNAVA,
BREZPLAČNE MERITVE KRVNEGA TLAKA, 

SLADKORJA, SVETOVANJE

Dom krajanov Tabor,
društveni prostor ZD Žalec

20. 1. 2026
18.00 PRAVLJIČNA URICA S POUSTVARJANJEM Občinska knjižnica Tabor Medobčinska splošna knjižnica 

Žalec
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Rešitev križanke iz prejšnje številke:

www.trik.si
facebook.com/3K.krizanke

NOVO

www.trik.si
f b k /3K k i k

NONOVONNOVO
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NASPROTNA 
POTEZA

PLEMENA, 
SKUPNOSTI OKOSTJE ODMRZUJE, 

ODTAJUJE OBER BREZ DELA … 
JELA

Povsod 
z vami

ORIENTAL­
SKA TRŽNICA

SLOVENSKI 
PESNIK 

FRITZ

KROMPIRJE­
VI SVALJKI

GRADBENI 
ELEMENT

BORŠTNI­
KOV … JE 

GLEDALIŠKA 
NAGRADA

MERCEDES -  
…

KREPKOST, 
TRDNOST

IZDELUJEJO 
ROKAVICE

Z NJO SE 
POKRIJEMO

PRIMEREK 
(REVIJE)

NEKDANJA 
SLOVENSKA 

VALUTA

AMATERJA

ČRNA, 
MONTAŽNA

DIVJI  
GOVEDI

FATALEN, 
POGUBEN

OČKA BREZ 
VOKALOV

SLOVENSKA 
TV SERIJA: 

MOJI, 
TVOJI, …

SL. SLIKAR 
ŠUBIC

SL. GLASB. 
KLINAR

GLAVNO 
MESTO 

TEKSASA
PLANINEC

GESLO Ð  

REPUBLIKA 
SLOVENIJA

VOLKSWAG­
NOV AVTO

PRIPRAVA  
ZA ISKANJE

MUSLIMAN­
SKI VERSKI 
POGLAVAR

TAK, KI IMA 
VELIKA 
UŠESA

VARNOSTNO 
OBMOČJE

HIMALAJSKI 
SNEŽNI 
ČLOVEK

TLA

VELIKA  
STOPNJA 

JEZE

ANGLEŠKI 
REŽISER 
RUSSELL

IZBRIŠEM 
(DOLG)

URA BIJE 
TINK, …
IZRAŽA 

POSMEH

SLOVENSKI 
OLIMPIONIK 

ŠTUKELJ

PROSTOR  
ZA HIŠO

GOROVJE 
V JUŽNI 

AMERIKI

PREBIVALEC 
AMANA

P R S T A N B E N Z
R O K A V I Č A R J I
O D E J A I Z V O D
T O L A R L A I K A
I V E G O R N I K

B U Č N A P I T A R S
I S K A L O U H A T
V O J E T I S R D
O D P I Š E M T O N K
L E O N Z A H I Š J E
A N D I A M A N Č A N

OBČINA VRANSKO –  JANUAR 2026

Napovednik

Povejte mladim, da je svet lep.
In da je vredno za sabo pustiti sled.
Dobro, dostojanstveno sled.

	 Irena Vide

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

24. 12. 2025
18.00 ŽIVE JASLICE Pred župnijsko cerkvijo sv. 

Mihaela

Folklorno društvo 
Vransko

Župnija Vransko
Občina Vransko

(031 515 818)

25. 12. 2025
17.00 NOČNI POHOD NA ČRETO Start pred Osetovo vilo

Planinsko društvo
Vransko

(041 464 185)

31. 12. 2025
8.00 SILVESTRSKI POHOD Odhod z AP Vransko

Planinsko društvo
Vransko

(041 464 185)

6. 1. 2026
9.00 BRALNO DRUŽENJE S STANOVALCI DOMA Zavod sv. Rafaela Vransko

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)
10. 1. 2026
8.00–11.00 KMEČKA TRŽNICA Trg Vransko Občina Vransko

(041 919 829)
10. 1. 2026

10.00
Otroški abonma in izven

LISIČIN BOŽIČ Kulturni dom Vransko ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

10. 1. 2026
19.30

Gledališki abonma in izven
ŽABE Kulturni dom Vransko ZKTŠ Vransko

(031 210 298)

14. 1. 2026
18.00 DELAVNICA FINANČNE PISMENOSTI Kulturni dom Vransko, avla

Medgeneracijski center 
Vransko

(031 729 953)
15. 1. 2026

19.00
Komedija

ŽENSKE BREZ FILTRA Kulturni dom Vransko POPUP Teater

16. 1. 2026
19.00

Film
BELO SE PERE NA DEVETDESET Kulturni dom Vransko ZKTŠ Vransko

(031 210 298)

20. 1. 2026
18.00 PRAVLJIČNA URA S POUSTVARJANJEM Kulturni dom Vransko, avla

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)
21. 1. 2026

18.00 PODELITEV ŽUPANJINIH PRIZNANJ Kulturni dom Vransko Občina Vransko
(03 703 28 00)

22. 1. 2026
18.00

Potopisno predavanje
ODMEV DOMOVINE POD JUŽNIM KRIŽEM Občinska knjižnica Vransko

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)
31. 1. 2026

19.30
Komedija Matjaža Javšnika 

VISOKA NAPETOST Kulturni dom Vransko King Kong Teater




